ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О мероприятиях по выявлению органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края лиц, использующих гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядке их осуществления»
Проект закона Ставропольского края «О мероприятиях по выявлению органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края лиц, использующих гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядке их осуществления» (далее - законопроект) подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 18 Федерального закона от 5 апреля 2021 года № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», согласно которой состав мероприятий, направленных на выявление лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, и порядок их осуществления устанавливаются законом субъекта Российской Федерации.
Законопроектом определяется состав мероприятий, направленных на выявление лиц, использующих расположенные в границах соответствующих муниципальных образований Ставропольского края гаражи, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, а также порядок их осуществления.
Реализация законопроекта не потребует дополнительных затрат за счет средств бюджета Ставропольского края.
Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, иным законам Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]
