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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае» и признании утратившим силу Закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 5 и 10 Закона Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае»

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае» и признании утратившим силу Закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 5 и 10 Закона Ставропольского края «Об  инвестиционной деятельности в Ставропольском крае»  (далее –  проект закона) подготовлен в целях приведения отдельных понятий, используемых в Законе Ставропольского края от 01 октября 2007 г. № 55-кз «Об инвестиционной деятельности в Ставропольском крае» (далее – Закон), в соответствие с Законом Российской Федерации от 25.02.1999 г. № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений».

Так же, проектом закона в связи с завершением реализации механизма государственной поддержки инвестиционной деятельности в Ставропольском крае (далее – государственная поддержка) предлагается признать утратившими силу положения статей 5 и 10 Закона, предусматривающие форму государственной поддержки в виде предоставления субсидий на компенсацию части купонного дохода по выпускам корпоративных облигаций, на компенсацию части лизинговых платежей за оборудование, поставленное по договору лизинга, и на оплату части процентной ставки по кредитам на пополнение оборотных средств, привлекаемых организациями и индивидуальными предпринимателями. Данный механизм был разработан как временная антикризисная мера, и Законом Ставропольского края от 27 декабря 2011 г. № 95-кз «О бюджете Ставропольского края на 2012 год» предусмотрены денежные средства только на исполнение обязательств по раннее принятым решениям о субсидировании организаций и индивидуальных предпринимателей. Отсутствуют нормативные правовые акты Российской Федерации, регламентирующие порядок предоставления субсидий организациям на компенсацию части купонного дохода по выпускам корпоративных облигаций, за исключением нормативных правовых актов Российской Федерации, являющихся антикризисными мерами.      

Проектом закона предлагается признать утратившей силу статью 6 Закона в связи с тем, что наличие дополнительного вида государственного контроля в отношении субъектов инвестиционной деятельности является не целесообразным и подлежит исключению в  целях минимизации числа разрешительных процедур и административных барьеров для хозяйствующих субъектов и формирования условий для привлечения инвестиций в экономику Ставропольского края, что будет способствовать формированию благоприятного инвестиционного климата на территории Ставропольского края.

Осуществление контроля за целевым и эффективным использованием средств бюджета Ставропольского края, направленных на поддержку инвестиционной деятельности, регулируется бюджетным законодательством Российской Федерации и Ставропольского края и не требует дополнительного регулирования Законом.

Принятие проекта закона не повлечет возникновения выпадающих доходов в бюджете Ставропольского края в 2012 году и не потребует внесения изменений в Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год».

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законам Ставропольского края.

Принятие проекта закона не потребует отмены или признания утратившими силу каких-либо законов Ставропольского края и иных нормативных актов Ставропольского края.
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