ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Ставропольского края "О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на 
перемещение и хранение, возврата транспортных средств"

Проект закона Ставропольского края "О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на  перемещение и хранение, возврата транспортных средств" (далее – законопроект) разработан в связи с принятием Федерального закона от 21 апреля 2011 года № 69-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

Указанным Федеральным законом внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие, что в случаях задержания транспортных средств (за исключением транспортных средств Вооруженных Сил Российской Федерации, внутренних войск Министерства внутренних дел Российской Федерации, инженерно-технических, дорожно-строительных воинских формирований при федеральных органах исполнительной власти или спасательных воинских формирований федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны) их перемещение на специализированную стоянку, их хранение, оплата расходов на перемещение и хранение, возврат транспортных средств осуществляются в порядке, устанавливаемом законами субъектов Российской Федерации.

Законопроектом предлагается возложить обязанности по организации перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения и возврата на уполномоченный Губернатором Ставропольского края орган исполнительной власти Ставропольского края.

Реализация законопроекта в случае его принятия не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

