Проект
ЗАКОН СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О патронатной семье»
Статья 1
Внести в Закон Ставропольского края от 29 декабря 2008 г. № 102-кз «О патронатной семье» следующие изменения:
1)
в статье 2:
абзац третий изложить в следующей редакции:
«патронатный воспитатель - совершеннолетний дееспособный гражда​нин Российской Федерации, иностранный гражданин, лицо без гражданства (далее - гражданин), осуществляющие воспитание и защиту прав и законных интересов ребенка (детей) на основании акта органа опеки и попечительства о назначении его опекуном (попечителем), исполняющим свои обязанности возмездно, и договора о патронатной семье, заключенного в соответствии с настоящим Законом (далее - договор);»;
дополнить абзацем следующего содержания:
«патронатное воспитание - краткосрочная форма опеки (попечительст​ва), при которой ребенок (дети), содержащийся (содержащиеся) в организа​ции для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, передает​ся (передаются) на воспитание в патронатную семью по договору, заключен​ному на срок не более 12 месяцев.»;
2)
в статье 3:
часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Патронатными воспитателями могут быть граждане, имеющие за​ключение органа опеки и попечительства о возможности гражданина быть опекуном (попечителем).»;
часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать па​тронатными воспитателями, осуществляются органами опеки и попечитель​ства в соответствии с законодательством Российской Федерации.»;
3)
в статье 5:
часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Договор заключается по месту жительства ребенка (детей) между органом опеки и попечительства и лицом, выразившим желание стать патро-натным воспитателем, в отношении которого органом опеки и попечительст​ва принято решение о назначении его опекуном (попечителем), исполняю​щим свои обязанности возмездно (далее - опекун (попечитель)), в течение 10 дней со дня принятия органом опеки и попечительства решения о назна​чении его опекуном (попечителем). В случае изменения места жительства ребенка (детей) договор расторгается, и органом опеки и попечительства по его новому месту жительства заключается новый договор.
Право опекуна (попечителя) на вознаграждение, причитающееся па-тронатному воспитателю, возникает с момента заключения договора.»;
пункт 5 части 3 признать утратившим силу;
часть 4 изложить в следующей редакции:
«4. При передаче детей-сирот и детей, оставшихся без попечения роди​телей, под опеку (попечительство) по договору супружеской паре договор заключается с одним из супругов, назначенным в установленном порядке опекуном (попечителем).»;
4) часть 2 статьи 8 изложить в следующей редакции:
«2. Орган опеки и попечительства по месту жительства патронатной семьи проводит плановые и внеплановые проверки условий жизни ребенка (детей), соблюдения патронатными воспитателями прав и законных интере​сов ребенка (детей), обеспечения сохранности его (их) имущества, а также выполнения патронатными воспитателями требований к осуществлению сво​их прав и исполнению своих обязанностей в соответствии с Правилами осу​ществления органами опеки и попечительства проверки условий жизни несо​вершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителя​ми требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанно​стей, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его офици​ального опубликования.
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