ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений                                  в статью 12 Закона Ставро​польского края "О некоторых вопросах                 регулирования земельных отношений"
Настоящим проектом закона Ставропольского края "О внесении измене​ний в статью 12 Закона Ставропольского края "О некоторых вопросах регулирования зе​мельных отношений" (далее - законопроект) предлагается дополнить статью Закона Ставропольского края "О некоторых вопросах регулирования земельных отно​шений" новой частью, согласно которой Ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий и граждане, имеющие трёх и более детей, проживающие в городских округах и районных центрах, имеют право безвозмездно получить земельный участок для индивидуального жилищного строительства в любом сельском населенном пункте края. 

 
Это обусловлено тем, что многие городские округа и районные центры   не имеют достаточного количества земельных участков для этих целей, в результате чего формируется список очередности с неопределенным сроком его исполнения. В то же время в сельских населенных пунктах имеется достаточное количество земельных участков и при желании граждане, обладающие таким правом, смогут сделать выбор – ожидать  реализацию своего права по месту проживания или получить землю в любом сельском поселении края.  
Таким образом, предлагаемые изменения позволят более в полном объеме реализовать нормы статьи 12 Закона Ставропольского края "О некоторых вопросах регулирования зе​мельных отношений" и в некоторой степени снять напряженность на безвозмездное получение земельных участков определенной категории граждан в городских округах и районных центрах. 
Реализация законопроекта не потребует дополнительных расходов бюд​жета Ставропольского края, а также признания утратившими силу, приостанов​ления, изменения или дополнения других нормативных правовых актов Став​ропольского края.
Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Фе​дерации, федеральным законам и Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
