ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений в законы Ставропольского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Ставропольского края» и «О должностных окладах государственных гражданских служащих Ставропольского края» 

Проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в законы Ставропольского края «О Реестре должностей государственной гражданской службы Ставропольского края» и «О должностных окладах государственных гражданских служащих Ставропольского края» (далее – законопроект) подготовлен с целью оптимизации системы управления в аппарате Правительства Ставропольского края. 
Законопроектом предлагается дополнить часть 2 статьи 2 Закона Ставропольского края от 05 марта 2007 г. № 12-кз «О Реестре должностей государственной гражданской службы Ставропольского края» (далее – Реестр) нормой, позволяющей устанавливать двойное наименование должности заместителя руководителя аппарата Правительства Ставропольского края (далее - заместитель руководителя аппарата), являющегося представителем Губернатора Ставропольского края, Правительства Ставропольского края в Думе Ставропольского края (далее - представитель Губернатора). В связи с введением указанной нормы предлагается в подразделе I «Должности категории «руководители» раздела I «Перечень должностей в аппарате Правительства Ставропольского края» приложения к Реестру указать должности заместителя руководителя аппарата и представителя Губернатора, расположив в соответствии  с их статусом. 

Аналогичные изменения предлагается  внести в Закон Ставропольского края от 05 марта 2007 г. № 13-кз «О должностных окладах государственных гражданских служащих Ставропольского края», расположив вышеназванные должности по соответствующей иерархии. Должностной оклад представителя Губернатора предлагается установить на уровне должностного оклада заместителя руководителя аппарата в размере 9540 рублей с учетом его повышения в 1,1 раза с 1 января 2007 года, 1,15 раза с 1 декабря 2007 года, 1,09 раза с 1 февраля 2008 года, 1,09 раза с  1 октября 2008 года, 1,065 раза с 1 июня 2011 года. Для указания  должностного оклада в размере, соответствующем произведенным индексациям, законопроектом в текст названного Закона вводится соответствующая сноска. 
Реализация законопроекта не потребует выделения из бюджета Ставропольского края дополнительных средств. Принятие законопроекта потребует внесения изменений в правовые акты Ставропольского края, в которых указана должность представителя Губернатора.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края. 


