ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона
"О внесении изменения в статью 21 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"
Проект федерального закона "О внесении изменения в статью 21 Феде​рального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" с целью увеличения квотируемых рабочих мест для трудоустройства инвалидов.
Вопрос о занятости инвалидов стоит чрезвычайно остро. Общее количе​ство инвалидов в 2007 году по России составляет в среднем 8 процентов от численности постоянно проживающего населения (в Ставропольском крае - 8,8 процента). Это дает основание предполагать, что инвалиды оказы​вают существенное влияние на общественные и экономические процессы, про​исходящие в стране.
Численность инвалидов, состоящих на учете в органах труда и социаль​ной защиты населения Ставропольского края, в 1 полугодии 2007 года по срав​нению с соответствующим периодом 2006 года увеличилась на 2,5 процента и составила 238,7 тыс. человек, каждый четвертый из них - в трудоспособном возрасте.
Количество инвалидов, желающих трудиться, растет из года в год, но че​рез органы государственной службы занятости трудоустроиться может только каждый четвертый из инвалидов, обратившихся в поисках работы. Так, по дан​ным управления государственной службы занятости населения Ставропольско​го края в 1 полугодии 2007 года в трудоустройстве нуждались 4 411 инвалидов, из них были трудоустроены только 1 128.
Изменения, внесенные Федеральным законом от 22 августа 2004 года № 122-ФЗ в Федеральный закон "О социальной защите инвалидов в Россий​ской Федерации", касающиеся увеличения количества работников в организа​циях, для которых устанавливается квота для трудоустройства инвалидов, с 50 до 100 человек, привели к сокращению численности организаций, подпа​дающих под действие указанного Закона. Это способствовало сокращению числа квотируемых рабочих мест почти на 12 процентов.
Еще одной причиной сокращения числа организаций, подпадающих под действие указанного Закона, является то, что предприятия с большой численно​стью работающих (фабрики, заводы) выделяют непрофильные производства в самостоятельные организации (столовая, прачечная), численность которых не превышает 100 человек.
Принятие предложенного проекта федерального закона позволит восста-новить социальную гарантию инвалидам в реализации права на труд путем уве​-
личения количества организаций, которым вменяется квотирование рабочих мест для инвалидов, почти на 30 процентов.
