ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 6 и 7 Федерального закона "О лотереях"
Федеральный закон от 11 ноября 2003 года № 138-ФЗ "О лотереях" (далее -Федеральный закон) устанавливает ряд требований, необходимых для организации и проведения лотерей.
В настоящее время деятельность по организации и проведению азартных игр зачастую осуществляется под видом проведения стимулирующих лотерей. При этом организаторы таких лотерей используют игровое оборудование (игровые автоматы), заявляя его как лотерейное.
Законодательством Российской Федерации не установлены критерии и тех​нические параметры (характеристики) лотерейного оборудования, что не позволя​ет отличить его от игрового оборудования, вводит в заблуждение потребителей услуг и фактически способствует незаконному осуществлению деятельности по организации и проведению азартных игр.
Аналогичное мнение о необходимости определения чётких параметров ло​терейного оборудования высказывает Федеральная налоговая служба в своём письме от 12 марта 2008 г. № ШТ-15-2/270.
Учитывая острое социальное значение негативных последствий деятельно​сти игорных заведений, в целях устранения пробела в правовом регулировании вышеуказанных правоотношений настоящим проектом федерального закона пред​лагается расширить перечень документов, прилагаемых организатором лотереи к уведомлению о проведении лотереи, включив в него сертификат соответствия лотерейного оборудования.
В связи с тем что принятие указанного федерального закона не потребует расходов федерального бюджета, не приведёт к уменьшению доходов федерально​го бюджета, не потребует передачи финансовых ресурсов в бюджеты субъектов Российской Федерации и местные бюджеты, заключение Правительства Россий​ской Федерации на проект федерального закона не требуется.
