ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "О погребении и похоронном деле"
В соответствии со статьей 9 Федерального закона от 12 января 1996 го​да № 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" (далее - Федеральный закон) Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Рос​сийской Федерации возмещают специализированной службе по вопросам похо​ронного дела стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, в размере, не превышающем 1000 рублей.
Согласно статье 10 Федерального закона размер социального пособия на погребение гражданам, осуществившим погребение за личные средства, также не превышает этой суммы, то есть 1000 рублей.
В настоящее время в связи с постоянным ростом цен на потребитель​ские товары и услуги установленные фиксированные предельные размеры со​циального пособия на погребение, а также стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению федеральных кате​горий умерших, подлежащей возмещению специализированным службам по похоронному делу, без учета их ежегодной индексации, в значительной мере не покрывают фактических минимальных затрат как специализированных служб по вопросам похоронного дела, так и лиц, осуществивших погребение за счет собственных средств.
Так, в муниципальных образованиях различных субъектов Российской Федерации фактическая минимальная стоимость услуг, предоставляемых со​гласно гарантированному перечню услуг по погребению, варьируется от 2000 до 6000 рублей и выше на одно погребение.
Субъекты Российской Федерации исходя из социальной направленности финансовой политики своих регионов стремятся по возможности сбалансиро​вать сложившуюся негативную ситуацию.
На основании изложенного в целях ликвидации дисбаланса между фак​тическими минимальными затратами, связанными с погребением, и установ​ленным Федеральным законом фиксированным предельным размером данных выплат предлагается установить размер стоимости услуг, предоставляемых со​гласно гарантированному перечню услуг по погребению на безвозмездной ос​нове федеральных категорий умерших, подлежащий возмещению специализи​рованным службам по вопросам похоронного дела, а также размер социального пособия на погребение в размере, не превышающем 4000 рублей.
В связи с тем, что законопроект потребует дополнительных средств из федерального бюджета, вступление его в силу предлагается с 1 января 2008 года.
