ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменения в статью 41 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Ставропольском крае»
Проект закона Ставропольского края «О внесении изменения в статью 41 Закона Ставропольского края «О некоторых вопросах проведения эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Ставропольском крае» направлен на регулирование отдельных вопросов проведения эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Ставропольском крае (далее соответственно - проект закона, эксперимент).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 2 статьи 7 Федерального закона от 29 июля 2017 № 214-ФЗ «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае» (далее - Федеральный закон) субъекты Российской Федерации вправе установить законом субъекта Российской Федерации иные категории лиц, освобождаемые от уплаты курортного сбора, с учетом предложений муниципальных образований, включенных в территорию эксперимента.
Письмом администрации города-курорта Кисловодска, согласованным с Думой города-курорта Кисловодска, от 25.06.2021 № 01-01/377 предложено расширение перечня лиц, освобождаемых от уплаты курортного сбора, дополнив его категорией - жители Ставропольского края.
Отдых и лечение на территории проведения эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Ставропольском крае осуществляют в основном жители Ставропольского края социально незащищенных категорий, и уплата курортного сбора, взимаемая в размере 50 рублей в день, может нанести им ощутимые финансовые расходы.
Данный вопрос неоднократно обсуждался на заседаниях комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курортам и туризму и Общественного совета при министерстве туризма и оздоровительных курортов Ставропольского края, также администрации городов-курортов Ессентуки, Пятигорска и Железноводска поддержали данное предложение и представили прогнозные расчеты по курортному сбору на следующий календарный год уже с учетом льготной категории -жители Ставропольского края.
Освобождение от уплаты курортного сбора жителей Ставропольского края будет направлено на улучшение их жизни и здоровья, удешевления для них стоимости отдыха и лечения, развития и более равномерной круглогодичной загрузки объектов санаторно-курортного комплекса городов-курортов, а также увеличения их загрузки, стимулированию внутреннего туризма в Российской Федерации и Ставропольском крае в частности.
Согласно информации, полученной от городов курортов, входящих в территорию эксперимента, в рамках реализации приказа министерства ту-

ризма и оздоровительных курортов Ставропольского края от 29.01.2019     № 13/од «О мониторинге деятельности санаторно-курортного комплекса и коллективных средств размещения Ставропольского края», учреждения санаторно-курортного и гостиничного комплексов, расположенные на территории проведения эксперимента, посетило в 2019 году 24 815 жителей Ставропольского края, в 2020 году - 14 993, в 2021 году - 15 050. За период с 2019 года по настоящее время объекты размещения, расположенные на территории эксперимента, посетило всего 54 858 человек.
В случае принятия проекта закона объем выпадающих доходов бюджета Ставропольского края ориентировочно составит 15 млн. рублей в год.
Принятие проекта закона не потребует отмены или признания утратившими силу, приостановления, изменения законов Ставропольского края и иных нормативных актов Ставропольского края.
Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и иным законам Ставропольского края.

