ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О ежемесячной денежной выплате гражданам, не достигшим совершеннолетия на момент окончания Второй мировой войны"

Одним из актуальных вопросов в сфере социальной защиты граждан пожилого возраста является проблема "детей войны". В своих многочисленных обращениях указанные граждане, отмечая испытанные трудности и лишения военного детства, просят в связи с достижением ими преклонного возраста установить статус и меры социальной поддержки "детей войны".

Несмотря на неоднократные попытки урегулирования данного вопроса на федеральном уровне, по настоящее время статус "дети войны" в федеральном законодательстве не закреплен.

В этой связи и с учетом регионального опыта субъектов Российской Федерации разработан проект закона Ставропольского края "О ежемесячной денежной выплате гражданам, не достигшим совершеннолетия на момент окончания Второй мировой войны", предлагающий установить жителям Ставропольского края, которым на дату окончания Второй мировой войны 
2 сентября 1945  года не исполнилось 18 лет, ежемесячную денежную выплату в размере 500 рублей за счет средств бюджета Ставропольского края.

Право на указанную выплату будет предоставляться в случае, если такие граждане не пользуются мерами социальной поддержки по иным основаниям. По имеющимся данным, численность таких граждан, проживающих в Ставропольском крае, составляет 50 тысяч человек.


Принятие законопроекта повлечет расходы бюджета Ставропольского края в размере 300 млн. рублей в год. В этой связи предлагается установить вступление его в законную силу с 1 января 2012 года.


Принятие законопроекта позволит улучшить трудное социальное положение и поддержать уровень жизни граждан, чье детство совпало с тяжелым периодом Второй мировой войны.

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законодательству Ставропольского края. 

