2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О государственной поддержке создания и деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае»

Представленный к рассмотрению проект закона Ставропольского края «О государственной поддержке создания и деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае» подготовлен в целях регулирования вопросов обеспечения реализации требований главы 4 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в отношении организации предоставления государственных и муниципальных услуг в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае (далее соответственно – проект закона, Федеральный закон, многофункциональные центры).

Многофункциональные центры обеспечивают эффективное взаимодействие между заявителем и органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, способствуют предоставлению государственных и муниципальных услуг на безвозмездной основе, сокращая тем самым рынок платных посреднических услуг.
Проект закона направлен на обеспечение доступности получения заявителями государственных и муниципальных услуг, путем создания полноценных условий для реализации принципа «одного окна» при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

Проект закона регулирует отношения, возникающие в связи с оказанием государственной поддержки создания и деятельности единой сети многофункциональных центров. Государственная поддержка создания и деятельности многофункциональных центров оказывается в следующих формах:

информационная поддержка создания и деятельности многофункциональных центров;

организационная поддержка создания и деятельности многофункциональных центров;

консультационная поддержка создания и деятельности многофункциональных центров.

Также проектом закона в целях создания многофункциональных центров предполагается осуществлять предоставление бюджетам муниципальных районов и городских округов Ставропольского края субсидий на софинансирование расходов, связанных с созданием многофункциональных центров за счет средств бюджета Ставропольского края (далее – субсидии).

Объем субсидий бюджетам городских округов и муниципальных районов Ставропольского края определяется законом Ставропольского края о бюджете Ставропольского края на соответствующий финансовый год.

В 2011 году субсидии в объеме 58,0 млн. рублей были направлены на создание двух многофункциональных центров в городе Ставрополе и городе-курорте Кисловодске.

В 2012-2013 годах на создание многофункциональных центров планируется направить 142,0 млн. рублей.

Информационная, организационная и консультационная поддержка создания и деятельности многофункциональных центров будет оказываться за счет средств бюджета Ставропольского края, определенных на указанные цели органам исполнительной власти Ставропольского края в рамках полномочий.

Принятие проекта закона позволит максимально увеличить долю муниципальных образований Ставропольского края, на территории которых будет обеспечено предоставление государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», в том числе на базе многофункциональных центров, а также будет способствовать противодействию коррупции при предоставлении государственных и муниципальных услуг.

Разработанный проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, законам Ставропольского края.

Принятие проекта закона не потребует отмены, признания утратившими силу, приостановления или изменения каких-либо законов Ставропольского края и иных нормативных правовых актов Ставропольского края.
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