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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений 
в Закон Ставропольского края "О Думе Ставропольского края"
Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О Думе Ставропольского края" (далее – законопроект) разработан в целях совершенствования отдельных норм Закона Ставропольского края "О Думе Ставропольского края".
Законопроект направлен на законодательное закрепление механизма реализации права депутатов на осуществление депутатской деятельности на профессиональной постоянной основе с учетом позиции Конституционного Суда Российской Федерации (Определение от 5 октября 2011 года                 № 1265-О-О "По ходатайству гражданина Вольфсона Игоря Бениаминовича о разъяснении Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 29 октября 2010 года № 19-п", Постановление от 29 октября 2010 года № 19-п "По делу о проверке конституционности положений пункта 8        статьи 4 и статьи 11 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", пункта 1 статьи 6 Закона Алтайского края "О статусе депутата Алтайского краевого Законодательного Собрания" и абзаца третьего пункта 2 статьи 6 Закона Алтайского края       "Об Алтайском краевом Законодательном Собрании" в связи с жалобой гражданина И.Б. Вольфсона") и Верховного Суда Российской Федерации. 
Законопроектом определяются случаи осуществления депутатом Думы Ставропольского края депутатских полномочий на профессиональной постоянной основе в силу закона, а также порядок рассмотрения Думой Ставропольского края письменных заявлений депутатов Думы Ставропольского края о переводе на профессиональную постоянную основу в иных случаях.
В случае принятия законопроекта все необходимые изменения в законы Ставропольского края будут учтены при работе над проектом закона № 599-4 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края".
Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.

Реализация законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.
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