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СРАВНИТЕЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменения в статью 6 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)»
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	Текст положения Закона Ставропольского края    «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)», подлежащего изменению
	Текст положения Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по предоставлению мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа)» в новой редакции
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1
	часть 3
статьи 6

2
	3. Годовой норматив финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном районе или городском округе Ставропольского края на планируемый год, определяется по следующей формуле:
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	3. Годовой норматив финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном районе или городском округе Ставропольского края на очередной финансовый год, определяется по следующей формуле:
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	Si = K x Ci x 12 x D, где

Si – годовой норматив финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном районе или городском округе Ставропольского края на планируемый год;

K – размер денежной компенсации на одного человека в месяц, устанавливаемый в соответствии с законом Ставропольского края о размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с предоставлением мер социальной поддержки педагогическим работникам;

Ci – численность педагогических работников,  получающих денежную компенсацию, и нетрудоспособных членов их семей, постоянно проживающих с педагогическими работниками, находящихся у них на иждивении (супруг, супруга,  дети в возрасте до 18 лет, а в случае учебы на   дневной форме обучения - до 23 лет), учитываемых при получении денежной компенсации, на

начало года, предшествующего планируемому, в i-м муниципальном районе или городском округе Ставропольского края;

12 – количество месяцев в году;

D –расходы на оплату услуг по доставке 

	Si = (Fi x r1 х r2 + Кi + Ri) х D, где

Si – годовой норматив финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления для осуществления отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном районе или городском округе Ставропольского края на очередной финансовый  год;

Fi – фактически произведенные педагогическими работниками i-го муниципального района или городского округа Ставропольского края расходы на оплату жилого помещения, отопления и освещения за год, предшествующий текущему;
r1 – коэффициент роста стоимости жилищно-коммунальных услуг на текущий год;

r2 – коэффициент роста стоимости жилищно-коммунальных услуг на очередной год;
Кi – объем расходов педагогических работников i-го муниципального района или городского округа Ставропольского края на оплату жилого помещения, отопления и освещения в текущем году, превышающий расходы, фактически произведенные ими за год, предшествующий отчетному;
Ri – объем средств, необходимых для возмещения педагогическим работникам    
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	денежной компенсации, исчисляемые в пределах 1,5 процента от размера денежной компенсации.
	i-го муниципального района или городского округа Ставропольского края расходов на оплату жилого помещения, отопления и освещения, произведенных в 2011 году;

D – расходы на оплату услуг по доставке денежной компенсации, исчисляемые в пределах 1,5 процента от размера денежной компенсации».
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