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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Ставропольского края 

в связи с принятием Закона Ставропольского края "О Контрольно-счетной палате Ставропольского края"

Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в связи с принятием Закона Ставропольского края "О Контрольно-счетной палате Ставропольского края" (далее – законопроект) разработан в целях приведения положений отдельных законодательных актов Ставропольского края в соответствие с Законом Ставропольского края от 28 декабря 2011 года № 102-кз "О Контрольно-счетной палате Ставропольского края" (далее – Закон Ставропольского края № 102-кз).
Законопроектом предусмотрено внесение изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в части замены слов "Счетная палата Ставропольского края" словами "Контрольно-счетная палата Ставропольского края". Учитывая, что завершение ликвидации Счетной палаты Ставропольского края, влекущее за собой проведение мероприятий, направленных на прекращение ее деятельности, в том числе и организационно-штатных, носит длительный характер, законопроектом предлагается также признать утратившими силу с 1 апреля 2012 года положения отдельных законов Ставропольского края, касающиеся замещения работниками Счетной палаты Ставропольского края государственных должностей Ставропольского края, а с 1 июня 2012 года – должностей государственной гражданской службы Ставропольского края. 

Кроме того, законопроект направлен на реализацию части 4 статьи 23 Закона Ставропольского края № 102-кз, согласно которой работники аппарата Контрольно-счетной палаты Ставропольского края, замещающие должности государственной гражданской службы Ставропольского края, приравнены по материальному и социальному обеспечению к государственным гражданским служащим Ставропольского края, замещающим соответствующие должности государственной гражданской службы Ставропольского края в аппарате Правительства Ставропольского края. В связи с этим законопроектом предлагается установить должности государственной гражданской службы Ставропольского края аппарата Контрольно-счетной палаты Ставропольского края в большинстве своем аналогичные должностям государственной гражданской службы Ставропольского края аппарата Правительства Ставропольского края, за исключением должностей, на которые в соответствии с Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и Законом Ставропольского края № 102-кз возложены обязанности по организации и непосредственному проведению внешнего государственного финансового контроля.

Реализация законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ставропольского края.

Законопроектом не предусмотрено внесение изменений в законы Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год" и "О бюджетном процессе в Ставропольском крае", так как в настоящее время новое юридическое лицо – Контрольно-счетная палата Ставропольского края не зарегистрировано.  

Положения законопроекта соответствуют Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края.
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