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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон

Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год"

Проект закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год" вносит изменения в плановые показатели доходов и расходов бюджета Ставропольского края (далее соответственно – проект закона, краевой бюджет) по причинам:

 изменения размеров межбюджетных трансфертов Ставропольскому краю из федерального бюджета;

 передачи в местные бюджеты дополнительного объема межбюджетных трансфертов;

перераспределения средств между главными распорядителями и направлениями расходов краевого бюджета на сумму средств необходимых для выполнения условий софинансирования с федеральным бюджетом, погашения кредиторской задолженности, а также в связи с изменением типа государственного учреждения;

 внесения изменений в указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации и другие нормативные правовые акты Российской Федерации, Ставропольского края, регулирующие бюджетные правоотношения.

ДОХОДЫ

Уточнение утвержденных Законом Ставропольского края "О бюджете Ставропольского края на 2012 год" (далее – Закон о бюджете) параметров доходной части краевого бюджета (62 655 515,00 тыс. рублей) вызвано следующими причинами. 

Проектом закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи 1 и 2.1 Закона Ставропольского края "О налоге на имущество организаций", одобренным распоряжением Правительства Ставропольского края от 18 января 2012 г. № 29-рп, предусмотрено снижение ставки по налогу на имущество организаций для организаций, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, имеющих на балансе стадион вместимостью трибун 6 000 мест и более, – в отношении имущества, используемого ими для нужд физической культуры и спорта, при условии оказания на безвозмездной основе услуг в области физической культуры и спорта государственным образовательным учреждениям дополнительного образования детей Ставропольского края, муниципальным образовательным учреждениям дополнительного образования детей муниципальных образований Ставропольского края, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта. В соответствии с требованием бюджетного законодательства объем доходов краевого бюджета, с учетом вносимых изменений по налогу на имущество организаций, уменьшен на 1 743,67 тыс. рублей.

С учетом оценки ожидаемого поступления плановые назначения по транспортному налогу уменьшены на 241 000,00 тыс. рублей и по налогу на прибыль организаций увеличены на 300 000,00 тыс. рублей.

Фактические поступления транспортного налога в краевой бюджет за январь 2012 года составили 28 110,00 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления по указанному источнику уменьшились на 66 053,00 тыс. рублей или на 70 процентов.

В связи с изменением типа государственного казенного учреждения "Невинномысский лесхоз" в государственное бюджетное учреждение "Невинномысский лесхоз" плановые годовые назначения по прочим доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов субъектов Российской Федерации в части доходов казенных учреждений подлежат уменьшению на 7 209,31 тыс. рублей.

Объемы и направления финансовой помощи Ставропольскому краю из федерального бюджета устанавливаются федеральным законом о бюджете или соглашениями, заключенными уполномоченными органами исполнительной власти края с соответствующими федеральными агентствами. 

На основании внесенных изменений в указанные законодательные и нормативные акты годовые плановые поступления межбюджетных трансфертов и иных безвозмездных поступлений в краевой бюджет уточнены на 4 902 473,30 тыс. рублей и составят 23 580 105,33 тыс. рублей. При этом предполагается их рост на сумму 5 030 188,45 тыс. рублей в том числе:

1) субсидии на софинансирование расходных обязательств Ставропольского края на:

поддержку овцеводства – 97 705,00 тыс. рублей;

поддержку элитного семеноводства – 32 186,00 тыс. рублей;

закладку и уход за многолетними насаждениями – 102 458,00 тыс. рублей;

компенсацию части затрат по страхованию урожая сельскохозяйственных культур, урожая многолетних насаждений и посадок многолетних насаждений – 634 108,00 тыс. рублей;

возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме личных подсобных хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм, крестьянским (фермерским) хозяйствам и организациям потребительской кооперации части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2009-2012 годах на срок до 1 года, – 435 666,00 тыс. рублей;

компенсацию части затрат на приобретение средств химической защиты растений – 33 972,00 тыс. рублей;

ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство – 7 717,00 тыс. рублей;

на поддержку племенного животноводства – 162 906,00 тыс. рублей;

возмещение части затрат на уплату  процентов организациям, независимо от их организационно-правовых форм, по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях на  приобретение  племенного материала рыб, техники и оборудования на срок до пяти лет, на строительство, реконструкцию и  модернизацию комплексов (ферм)  на срок до восьми лет, в 2007-2012 годах для осуществления промышленного рыбоводства, в 2012 году для разведения одомашненных видов и пород рыб – 1 382,00 тыс. рублей;

реализацию федеральных целевых программ – 13 477,30 тыс. рублей;

на возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям  агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм и крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным потребительским кооперативам части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2004-2012 годах на срок от 2 до 10 лет, – 1 215 571,00 тыс. рублей;

на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным                  в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в                   2005-2012 годах на срок до 8 лет, – 4,00 тыс. рублей;

бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства государственной собственности субъектов Российской Федерации (объекты капитального строительства собственности муниципальных образований) – 57 600,00 тыс. рублей;

 осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан Российской Федерации, проживающих в сельской местности, – 97 062,00 тыс. рублей;

реализацию мероприятий Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации – 1 585,74 тыс. рублей;

проведение противоаварийных мероприятий в зданиях государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений – 52 990,00 тыс. рублей;

финансовое обеспечение закупок диагностических средств и антивирусных препаратов для профилактики, выявления, мониторинга лечения и лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов B и C, – 26 865,90 тыс. рублей;

мероприятия по пренатальной (дородовой) диагностике –                               21 269,20 тыс. рублей;

программа модернизации региональных систем общего образования –      1 630 960,00 тыс. рублей;

2) субвенции на выполнение полномочий Российской Федерации на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 7 975,00 тыс. рублей;

3) прочие межбюджетные трансферты, поступающие из резервного фонда Президента Российской Федерации и резервного фонда Правительства Российской Федерации – 12 000,00 тыс. рублей;

4) доходы от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов прошлых лет из местных бюджетов – 384 728,31 тыс. рублей.

 В связи с уменьшением объема безвозмездных поступлений, в проекте закона предлагается скорректировать годовые плановые назначения на сумму 127 715,15 тыс. рублей, из них:

на оказание высокотехнологичной медицинской помощи гражданам Российской Федерации – 7 685,30 тыс. рублей;

на поощрение лучших учителей – 200,00 тыс. рублей;

на компенсацию части затрат на приобретение средств химизации – 59 119,00 тыс. рублей;

на оказание отдельным категориям граждан государственной социальной помощи по обеспечению лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 32 039,00 тыс. рублей;

на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов", – 28 671,80 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений объем доходов краевого бюджета возрастет на 4 952 520,32 тыс. рублей и составит 67 608 035,32 тыс. рублей.

РАСХОДЫ

Согласно Закону о бюджете расходы краевого бюджета определены в объеме 67 896 879,30 тыс. рублей.

В связи с уточнением объемов поступления налоговых и неналоговых доходов, средств целевой финансовой помощи, а также в целях обеспечения сбалансированности краевого бюджета, своевременного освоения федеральных и краевых средств бюджета возникла необходимость корректировки расходов краевого бюджета. 

Внесение изменений по расходам предлагается осуществить по следующим основаниям: 

1) уточнение расходов на сумму средств, подлежащих перечислению в краевой бюджет от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое направление использования;

2) увеличение расходов на сумму средств за счет возврата субсидий и субвенций прошлых лет в краевой бюджет из местных бюджетов;

3) корректировка расходов на сумму полученных доходов от оказания платных услуг, целевых поступлений;

4) увеличение расходов на сумму остатков, образовавшихся на счете краевого бюджета по состоянию на 1 января 2012 года (далее – остатки средств краевого бюджета);

5) перераспределение средств между главными распорядителями и направлениями расходов краевого бюджета, обусловленное:

необходимостью выполнения условий софинансирования с федеральным бюджетом;

изменением состава и функций главных распорядителей;

изменением  типа государственных учреждений;

погашением кредиторской задолженности;

внесением изменений в указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации и другие нормативные правовые акты Российской Федерации, Ставропольского края, регулирующих бюджетные правоотношения.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по расходам краевого бюджета составят 74 526 603,22 тыс. рублей.

ГЛАВА 001 "ДУМА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете плановые назначения, предусмотренные по главе "Дума Ставропольского края", утверждены в сум-                    ме 307 508,83 тыс. рублей.

Предлагается увеличить годовые плановые назначения по целевой статье "Депутаты (члены) законодательного (представительного) органа государственной власти Российской Федерации" на выплату в соответствии с законодательством среднего заработка депутатам Думы Ставропольского края четвертого созыва в связи с окончанием срока полномочий депутатов.
С учетом предлагаемых изменений уточненные плановые назначения по главе "Дума Ставропольского края" составят 312 176,33 тыс. рублей. 

ГЛАВА 002 "ПРАВИТЕЛЬСТВО СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете плановые назначения, предусмотренные по главе "Правительство Ставропольского края", утверждены в сумме 707 983,61 тыс. рублей.

По предложению министерства экономического развития Ставропольского края и комитета Ставропольского края по информационным технологиям и связи Ставропольского края предусматривается увеличение расходов на реализацию региональных целевых программ, обусловленное внесением изменений в перечень государственных заказчиков краевых целевых программ: 

"Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края на 2010-2014 годы" в сумме                      250,0 тыс. рублей;

"Развитие информационного общества в Ставропольском крае на 2011- 2014 годы" в сумме 300,0 тыс. рублей 

С учетом предлагаемых изменений уточненные плановые назначения по главе "Правительство Ставропольского края" составят 708 533,61 тыс. рублей. 

ГЛАВА 005 "АДМИНИСТРАЦИЯ КАВКАЗСКИХ МИНЕРАЛЬНЫХ ВОД –  ОСОБО ОХРАНЯЕМОГО ЭКОЛОГО-КУРОРТНОГО РЕГИОНА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Администрация Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации" утверждены в сумме 19 634,58 тыс. рублей.

В соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 08 декабря 2011 г. № 936-р "Об утверждении штатного расписания администрации Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации" и в связи с сокращением штатной численности администрации Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации проектом закона предлагается перераспределить годовые плановые назначения в сумме 7 258,22 тыс. рублей министерству курортов и туризма Ставропольского края, в том числе по целевым статьям:

"Мониторинг реализации стратегии социально-экономического развития эколого-курортного региона – Кавказских Минеральных Вод" – на сумму 100,00 тыс. рублей;

"Организация рекламно-информационного обеспечения курортно-туристического комплекса региона Кавказских Минеральных Вод" – на сумму 758,22 тыс. рублей;

"Расходы на формирование положительного имиджа территориального развития, создания благоприятного инвестиционного климата в регионе Кавказских Минеральных Вод" – на сумму 200,00 тыс. рублей;

"Разработка нормативных правовых актов и выполнение научно-исследовательских работ в рамках реализации стратегии социально-экономического развития эколого-курортного региона – Кавказских Минеральных Вод до 2020 года" – на сумму 2 600,00 тыс. рублей;

"Краевая целевая программа "Поддержка выставочно-ярмарочной и презентационной деятельности в Ставропольском крае на 2010-2012 годы" – на сумму 3 600,00 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Администрация Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации" составят 12 376,36 тыс. рублей.

ГЛАВА 006 "КОМИТЕТ  СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЗАКАЗУ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по государственному заказу" утверждены в сумме 35 619,57 тыс. рублей. 

Проектом закона предлагается увеличить годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" в связи с включением должности председателя комитета в перечень государственных должностей Ставропольского края и внесением изменения в штатное расписание комитета, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 13 декабря 2011 г. № 944-р                "О внесении изменений в штатное расписание комитета Ставропольского края по государственному заказу, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 01 августа 2011 г. № 619-р", на сумму 577,78 тыс. рублей за счет перераспределения ассигнований, предусмотренных по подразделу "Другие общегосударственные вопросы" строке "Прочие мероприятия" по главе "Министерство финансов Ставропольского края".

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения комитета Ставропольского края по государственному заказу составят 36 197,35 тыс. рублей. 

ГЛАВА 008 "УПРАВЛЕНИЕ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МИРОВЫХ СУДЕЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"


В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Управление по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края" утверждены в сумме 344 635,46 тыс. рублей. 

Проектом закона предлагается уменьшить расходы на оплату труда на сумму 774,73 тыс. рублей в связи с сокращением численности государственных служащих на 2 процента.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Управление по обеспечению деятельности мировых судей Ставропольского края " составят 343 860,73 тыс. рублей.

ГЛАВА 010 "КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ПИЩЕВОЙ И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ТОРГОВЛЕ И ЛИЦЕНЗИРОВАНИЮ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые  плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию" утверждены в сумме 83 363,07 тыс. рублей. 

Проектом закона годовые плановые назначения  предлагается уменьшить на сумму 385,00 тыс. рублей по целевой статье "Центральный аппарат" в связи с внесением изменения в штатное расписание комитета, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 6 октября 2011 г. № 775-р "О внесении изменений в штатное расписание комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 05 февраля 2010 г. № 56-р".

Кроме того, по предложению главного распорядителя бюджетных средств предлагается осуществить перемещение бюджетных ассигнований:

увеличить расходы по целевой статье "Мероприятия по обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов, реализуемых на территории Ставропольского края, и продвижению продукции товаропроизводителей Ставропольского края" на сумму 174,00 тыс. рублей для погашения кредиторской задолженности, образовавшейся на 1 января 2012 года за счет соответствующего уменьшения расходов по целевым статьям:

"Создание, хранение, использование и восполнение резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Ставропольском крае" на сумму 35,00 тыс. рублей;

"Центральный аппарат" на сумму 40,00 тыс. рублей;

 "Краевая целевая программа "Развитие пищевой и перерабатывающей промышленности, обеспечение качества пищевых продуктов и их безопасности для здоровья населения Ставропольского края на 2012-2015 годы" на сумму 99,00 тыс. рублей.

С учетом внесенных изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию" составят 82 978,07 тыс. рублей.

ГЛАВА 011 "МИНИСТЕРСТВО ИМУЩЕСТВЕННЫХ ОТНОШЕНИЙ

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство имущественных отношений Ставропольского края" утверждены в сумме 136 758,01 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается уменьшить годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" на основании распоряжения Губернатора Ставропольского края от 08 августа 2011 г. № 637-р "Об утверждении штатного расписания министерства имущественных отношений Ставропольского края" на сумму 337,69 тыс. рублей.
По предложению главного распорядителя бюджетных средств предлагается осуществить перемещение бюджетных ассигнований:
увеличить годовые плановые назначения по целевой статье "Расходы на приобретение и содержание имущества, находящегося в государственной собственности Ставропольского края" на сумму 2 850,91 тыс. рублей, за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований с целевой статьи "Финансирование мероприятий по проведению государственной кадастровой оценки земель".

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство имущественных отношений Ставропольского края" составят 136 420,32 тыс. рублей.

ГЛАВА 012 "РЕГИОНАЛЬНАЯ ТАРИФНАЯ КОМИССИЯ 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Региональная тарифная комиссия Ставропольского края" утверждены в сумме 21 989,53 тыс. рублей.
Проектом закона предлагается произвести следующие изменения:
увеличить годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" в связи необходимостью подготовки, переподготовки и повышения квалификации сотрудников регионального регулирующего органа на сумму 315,00 тыс. рублей за счет перераспределения ассигнований, предусмотренных по подразделу "Другие общегосударственные вопросы" строке "Прочие мероприятия" по главе "Министерство финансов Ставропольского края";

уменьшить годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" на сумму 122,08 тыс. рублей, в связи с внесением изменения в штатное расписание комиссии, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 29 августа 2011 г. № 683-р "О внесении изменений в штатное расписание региональной тарифной комиссии, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 02 июля 2007 г. № 471-р".
С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Региональная тарифная комиссия Ставропольского края" составят 22 182,45 тыс. рублей. 

ГЛАВА 014 "КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ИНФОРМАЦИОННЫМ ТЕХНОЛОГИЯМ И СВЯЗИ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по информационным технологиям и связи" утверждены в сумме 123 380,63 тыс. рублей. 

Проектом закона предлагается увеличить годовые плановые назначения на сумму 20 000,00 тыс. рублей по целевой статье "Краевая целевая программа "Развитие информационного общества в Ставропольском крае на 2011-2014 годы" на организацию межведомственного электронного взаимодействия органов исполнительной власти Ставропольского края, с использованием типовых контейнеров межведомственного взаимодействия регионального уровня, для обеспечения предоставления государственных услуг в Ставропольском крае. 
Кроме того, по предложению главного распорядителя бюджетных средств предлагается осуществить перераспределение бюджетных ассигнований: по главе 014 "Комитет Ставропольского края по информационным технологиям и связи" уменьшить расходы по целевой статье "Краевая целевая программа "Развитие информационного общества в Ставропольском крае на 2011-2014 годы" на сумму 300,00 тыс. рублей за счет соответствующего увеличения расходов по главе 002 "Правительство Ставропольского края" на модернизацию официального сайта Губернатора Ставропольского края.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по информационным технологиям и связи" составят 143 080,63 тыс. рублей.

ГЛАВА 023 "ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ПРАВИТЕЛЬСТВА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ 

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" 

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Представительство Правительства Ставропольского края при Правительстве Российской Федерации" утверждены в сумме 19 729,48 тыс. рублей.
Проектом закона предлагается уменьшить годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" в связи с уточнением потребности в текущих расходах на 2012 год на сумму 1 950,00 тыс. рублей.


С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Представительство Правительства Ставропольского края при Правительстве Российской Федерации" составят 17 779,48 тыс. рублей.

ГЛАВА 035 "КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ДЕЛАМ НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ И КАЗАЧЕСТВА"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по делам национальностей и казачества" утверждены в сумме 44 608,55 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличить годовые плановые назначения по следующим целевым статьям:

"Расходы на приобретение и содержание имущества, находящегося в государственной собственности Ставропольского края" – на сумму 2 500,00 тыс. рублей в связи с передачей недвижимого имущества из казны Ставропольского края на баланс комитета и необходимостью проведения ремонтных работ, приобретения офисной мебели и оборудования;

"Краевая целевая программа "Профилактика правонарушений в Ставропольском крае на 2010-2012 годы" – на сумму 24 267,00 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по делам национальностей и казачества" составят 71 375,55 тыс. рублей.

ГЛАВА 036 "МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ И ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края" утверждены в сумме 524 574,54 тыс. рублей.

В ходе исполнения краевого бюджета в соответствии со статьей 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации по предложению главного распорядителя средств краевого бюджета, в связи с изменением типа государственных учреждений подведомственных министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, осуществлено перераспределение бюджетных ассигнований.

В связи с изменением типа государственного учреждения "Невинномысский лесхоз" (казенное учреждение в бюджетное учреждение) уменьшены расходы на сумму средств, поступающих в краевой бюджет от оказания платных услуг учреждений в размере 7 209,31 тыс. рублей, в том числе по целевым статьям: 

"Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" подраздела "Лесное хозяйство" – на сумму 6 810,31 тыс. рублей;

"Уплата налога на имущество организаций и земельного налога" подраздела "Лесное хозяйство" – на сумму 399,00 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличить годовые плановые назначения на сумму 167,47 тыс. рублей по целевой статье "Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" подраздела "Лесное хозяйство" на сумму остатков средств, полученных от оказания платных услуг учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере лесных отношений, сложившихся на 1 января 2012 года.

По обращению главного распорядителя бюджетных средств предлагается осуществить следующие перемещения бюджетных ассигнований по следующим целевым статьям:

"Погашение задолженности на реализацию ведомственной целевой программы "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на            2009-2011 годы" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 425,00 тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности, образовавшейся на 1 января 2012 года, за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье расходов "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы";

"Расходы на охрану санитарной зоны Сенгилеевского водохранилища" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 2 235,04 тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности, образовавшейся на 1 января 2012 года, за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы";

"Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" подраздела "Водное хозяйство" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 5 113,00 тыс. рублей за счет уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы" подраздела "Воспроизводство минерально-сырьевой базы" на сумму 2 557,00 тыс. рублей и подраздела "Другие вопросы в области охраны окружающей среды" на сумму 2 556,00 тыс. рублей;

"Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" подраздела "Лесное хозяйство" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 10 525,00 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье расходов "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы";

"Уплата налога на имущество организаций и земельного налога" подраздела "Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 378,00 тыс. рублей на погашение кредиторской задолженности, образовавшейся на 1 января              2012 года, за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Обеспечение деятельности подведомственных учреждений";

"Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" подраздела "Охрана объектов растительного и животного мира и среды их обитания" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 8 414,96 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы";

"Погашение задолженности на реализацию ведомственной целевой программы "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на             2009-2011 годы" подраздела "Другие вопросы в области охраны окружающей среды" увеличить бюджетные ассигнования на сумму 633,33 тыс. рублей за счет уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Экология и природные ресурсы Ставропольского края на 2012-2015 годы" на сумму 93,33 тыс. рублей и по целевой статье "Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" на сумму 540,00 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края" составят 517 532,70 тыс. рублей.

ГЛАВА 039 "МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ЭНЕРГЕТИКИ И ТРАНСПОРТА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство промышленности, энергетики и транспорта Ставропольского края" утверждены в сумме 134 081,37 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличить объем расходов по указанной главе на сумму 695 974,22 тыс. рублей, в том числе по следующим целевым статьям:

"Мероприятия по модернизации аэропортового комплекса Минеральные Воды" за счет остатков федеральных средств, сложившихся по состоянию на 1 января 2012 года, – на сумму 600 000,00 тыс. рублей;

"Мероприятия по модернизации аэропортового комплекса Минеральные Воды за счет средств краевого бюджета" для выполнения условий софинансирования – на сумму 29 800,00 тыс. рублей;

"Реализация мероприятий по обеспечению безопасности населения на автомобильном транспорте в рамках Комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте за счет средств федерального бюджета" за счет остатков средств краевого бюджета, – на сумму 20 234,00 тыс. руб-лей;

"Реализация мероприятий по обеспечению безопасности населения на автомобильном транспорте в рамках Комплексной программы обеспечения безопасности населения на транспорте за счет средств краевого бюджета" для выполнения условий софинансирования – на сумму 1 064,95 тыс. рублей;

"Субсидии на компенсацию затрат организациям железнодорожного транспорта общего пользования, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении, по обеспечению безопасности населения на объектах инфраструктуры железнодорожного транспорта и по аренде подвижного состава с экипажем" на погашение кредиторской задолженности – на сумму 25 256,83 тыс. рублей;

"Субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях для приобретения технологического оборудования и транспортных средств, организациям и индивидуальным предпринимателям, за счет средств краевого бюджета" в связи с перераспределением бюджетных ассигнований от министерства экономического развития Ставропольского края на 20 000,00 тыс. рублей.

Одновременно предлагается уменьшить объем годовых бюджетных ассигнований по указанной главе, предусмотренных по целевой статье "Выполнение функций государственными органами", на сумму 381,56 тыс. рублей в связи с изменением штатного расписания.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство промышленности, энергетики и транспорта Ставропольского края" составят 830 055,59 тыс. рублей.

ГЛАВА 045 "МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"
В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство здравоохранения Ставропольского края" утверждены в сумме 14 522 263,45 тыс. рублей. 

Проектом закона предлагается увеличить расходы на сумму                      580 666,91 тыс. рублей, в том числе:

за счет средств федерального бюджета на сумму 48 135,10 тыс. рублей, выделяемых на:

финансовое обеспечение мероприятий, направленных на проведение пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка, – 21 269,20 тыс. рублей;

финансовое обеспечение закупок диагностических средств для выявления и мониторинга лечения лиц, инфицированных вирусами иммунодефицита человека и гепатитов В и С, – 26 865,90 тыс. рублей;

за счет средств краевого бюджета на сумму 532 531,81 тыс. рублей, в том числе:

за счет остатков средств от оказания платных услуг, по целевым средствам и безвозмездным поступлениям – 341,61 тыс. рублей;
за счет остатков средств на реализацию краевой программы "Программа модернизации Ставропольского края на 2011-2012 годы" – в сумме 511 915,36 тыс. рублей, из них:

в части укрепления материально-технической базы:

за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования:

в государственных медицинских учреждений – 314 470,83 тыс. рублей;

в муниципальных медицинских учреждений – 66 016,43 тыс. рублей;

за счет средств краевого бюджета – 26 134,98 тыс. рублей;

в части внедрения современных информационных систем в здравоохранение, в целях перехода на полисы обязательного медицинского страхования единого образца за счет средств:

территориального фонда обязательного медицинского страхования –  78 678,83 тыс. рублей;

краевого бюджета – 21 975,95 тыс. рублей;

в части внедрения стандартов медицинской помощи, повышения доступности амбулаторной медицинской помощи за счет средств:

страховых медицинских организаций – 1 052,56 тыс. рублей;

краевого бюджета в государственных медицинских учреждениях – 2 685,36 тыс. рублей;

краевого бюджета в муниципальных медицинских учреждениях – 900,42 тыс. рублей;

за счет дополнительно выделяемых средств в сумме 20 274,84 тыс. рублей на:

предоставление мер социальной поддержки беременным и кормящим матерям по обеспечению полноценным питанием, в том числе через специальные пункты питания, по заключению врачей – 16 216, 00 тыс. рублей, из них в виде субвенций, передаваемых органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края для осуществления отдельных государственных полномочий на указанные цели, –             15 372,07 тыс. рублей;

создание отделения детской санавиации – 2 610,00 тыс. рублей; 

погашение кредиторской задолженности по подразделу "Лечение сахарного диабета" краевой целевой программы "Приоритетные направления развития здравоохранения в Ставропольском крае на 2010-2012 годы" –  95,34 тыс. рублей;

содержание 3 штатных единиц для исполнения новых полномочий субъекта Российской Федерации по ведомственному контролю за соответствием качества и безопасности медицинской деятельности в соответствии с федеральным законодательством, на сумму 1 353,50 тыс. рублей за счет перераспределения ассигнований, предусмотренных по подразделу "Другие общегосударственные вопросы" строке "Прочие мероприятия" по главе "Министерство финансов Ставропольского края".

При этом предлагается произвести сокращение расходов по министерству здравоохранения Ставропольского края на сумму  71 024,34 тыс. рублей, в связи: 

с уточнением объема средств, выделяемых из федерального бюджета на:

финансирование расходных обязательств Ставропольского края, возникающих при оказании высокотехнологичной медицинской помощи гражданам Российской Федерации, – 7 685,34 тыс. рублей;

 финансовое обеспечение оказания отдельным категориям граждан социальной услуги по обеспечению необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов – 32 039,00 тыс. рублей;

с сохранением финансирования в 2012 году Ессентукского медицинского колледжа за счет средств федерального бюджета –  31 300,00 тыс. рублей.


Кроме того, осуществлено перераспределение годовых плановых назначений в сумме 7 373,30 тыс. рублей из нераспределенного резерва субвенции на реализацию Закона Ставропольского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области здравоохранения" на реализацию Федерального закона от 29 ноября 2010 года № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" в части финансового обеспечения дополнительных видов и условий оказания медицинской помощи, не установленных базовой программой обязательного медицинского страхования.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство здравоохранения Ставропольского края" составят 15 031 906,02 тыс. рублей.

ГЛАВА 056 "МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете  годовые плановые назначения по главе "Министерство культуры Ставропольского края" утверждены в сумме 691 420,08 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается произвести следующие изменения:

увеличить расходы на сумму 14,84 тыс. рублей за счет остатков средств от оказания платных услуг;

уменьшить расходы на сумму 150,34 тыс. рублей по целевой статье "Центральный аппарат" в связи с сокращением численности государственных служащих на 2 процента.

Кроме того, по предложению главного распорядителя бюджетных средств предлагается осуществить перемещение бюджетных ассигнований:

увеличить объем субсидий бюджетным учреждениям на иные цели в сфере культуры и кинематографии по учреждениям культуры, музеям и библиотекам – на сумму 3 445,84 тыс. рублей;

уменьшить объем субсидий бюджетным учреждениям на иные цели в области образования и культуры по театрам, концертным организациям – на сумму 3 445,84 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство культуры Ставропольского края" составят 691 284,58 тыс. рублей.

ГЛАВА 075 "МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"
В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство образования Ставропольского края" утверждены в сумме 12 046 898,83 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличить годовые бюджетные ассигнования на сумму 2 025 458,96 тыс. рублей, в том числе за счет:

остатков средств от платных услуг и целевых средств – на сумму 404,50 тыс. рублей;

остатков целевых средств, выделенных из Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, – на сумму 13 312,34 тыс. рублей;

средств  федерального бюджета – на сумму 1 713 119,30 тыс. рублей, выделяемых на  следующие направления расходов:

проведение противоаварийных мероприятий в зданиях муниципальных  и государственных общеобразовательных учреждений Ставропольского края – 52 990,00 тыс. рублей;

выплата ежемесячного денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных учреждений – 7 717,00 тыс. рублей;

выплата единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью – 7 975,00 тыс. рублей;

создание универсальной безбарьерной среды для полноценной интеграции детей-инвалидов – 13 477,30 тыс. рублей;

модернизация региональной системы общего образования – 1 630 960,00 тыс. рублей;

средств краевого бюджета на сумму 298 622,82 тыс. рублей, выделяемых на:

предоставление мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам государственных и муниципальных образовательных учреждений, проживающим и работающим в сельской местности, рабочих поселках (поселках городского типа), – 104 566,00 тыс. рублей;

доведение в текущем году средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных учреждений до уровня  средней заработной платы в экономике по  Ставропольскому краю, сложившейся  в IV квартале  2011 года, – 178 297,42 тыс. рублей;

обеспечение специализированным молоком детей из малообеспеченных семей, обучающихся в 1-4 классах муниципальных образовательных учреждений, – 15 759,40 тыс. рублей.

Одновременно предлагается уменьшить бюджетные ассигнования на сумму 289,87 тыс. рублей за счет сокращения объема средств, предусмотренных на поощрение лучших учителей  в связи с изменением  объема субсидии, выделяемой их федерального бюджета, и за счет уменьшение расходов на оплату труда в связи сокращением численности государственных служащих на 2 процента.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство образования Ставропольского края" составят 14 072 067,92 тыс. рублей.

ГЛАВА 083 "МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА 

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ" 


В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство сельского хозяйства Ставропольского края" утверждены в сумме 2 278 167,24 тыс. рублей.

 
Проектом закона предлагается  расходы по данной главе увеличить на сумму средств федерального бюджета, планируемых к поступлению в краевой бюджет, в объеме 2 870 620,00 тыс. рублей по следующим направлениям государственной поддержки: 


субсидии  на возмещение части затрат на уплату процентов организациям независимо от их организационно-правовых форм по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях на  приобретение племенного материала рыб, техники и оборудования на срок до пяти лет, на строительство, реконструкцию и модернизацию комплексов (ферм) на срок до восьми лет, в 2007-2011 годах для осуществления промышленного рыбоводства, в 2012 году для разведения одомашненных видов и пород рыб, – на сумму 1 382,00 тыс. рублей;


возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2005-2012 годах на срок до 8 лет, – на сумму 4,00 тыс. рублей;


поддержка овцеводства –  на сумму 97 705,00 тыс. рублей;




поддержка элитного семеноводства – на сумму 32 186,00 тыс. рублей;


закладка и уход за многолетними насаждениями – на сум-                         му 102 458,00 тыс. рублей;


компенсация части затрат по страхованию урожая сельскохозяйственных культур, урожая многолетних насаждений и посадок многолетних насаждений – на сумму 634 108,00 тыс. рублей;


поддержка племенного животноводства – на сумму 162 906,00 тыс. руб-лей;


возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме личных подсобных хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм, крестьянским (фермерским) хозяйствам и организациям потребительской кооперации части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2009-2012 годах на срок до 1 года, – на сумму 435 666,00 тыс. рублей;


компенсация части затрат на приобретение средств химической защиты растений  на сумму компенсация части затрат на приобретение средств химической защиты растений – на сумму 33 972,00 тыс. рублей;


возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм и крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным потребительским кооперативам части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2004-2012 годах на срок от 2 до 10 лет, – на сумму             1 215 571,00 тыс. рублей;


субсидии на осуществление мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и молодых специалистов – на сумму 97 062,00 тыс. рублей;

субсидии на осуществление мероприятий по развитию газификации в сельской местности – на сумму 20 000,00 тыс. рублей;

субсидии на осуществление мероприятий по развитию водоснабжения в сельской местности – на сумму 37 600,00 тыс. рублей.


 Годовые плановые назначения предлагается уменьшить на сумму           222 271,88 тыс. рублей, в том числе:


в соответствии с распределением средств федерального бюджета, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации                    от 14 февраля 2012 г. № 197-р,  расходы на реализацию мероприятий Федеральной целевой программы "Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов как национального достояния России на 2006-2010 годы и на период до 2013 года" – на сумму 59 119,00 тыс. рублей; 


в связи с необходимостью оптимизации бюджетных расходов годовые плановые назначения по министерству сельского хозяйства Ставропольского края на сумму 163 152,88  тыс. рублей, из них:


субсидии сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части стоимости приобретенных технических средств и оборудования для сельскохозяйственного производства – на сумму 51 000,00 тыс. рублей;


государственная поддержка научного потенциала в агропромышленном комплексе Ставропольского края – на сумму 5 000,00 тыс. рублей;


субвенции на выплату субсидий на возмещение части стоимости затрат при внесении в почву органических удобрений и мелиорантов – на сумму  34 226,00 тыс. рублей;


субвенции на выплату субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, за реализуемые объемы животноводческой продукции – на сумму 72 926,88 тыс. рублей.


В связи с уточнением источника финансирования, расходы на возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме личных подсобных хозяйств и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм, крестьянским (фермерским) хозяйствам и организациям потребительской кооперации части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в                  2009-2012 годах на срок до 1 года, увеличиваются на сумму остатков средств возвратных лизинговых платежей, сложившихся по состоянию на 1 января 2012 года, в объеме 19 019,75 тыс. рублей, за счет уменьшения расходов краевого бюджета на эти цели на сумму 19 019,75 тыс. рублей.

Кроме того, предлагается осуществить перемещение бюджетных ассигнований, увеличив расходы за счет средств краевого бюджета для выполнения условий софинансирования с федеральным бюджетом, на реализацию новых программ: 

"Недопущение возникновения и распространения африканской чумы свиней на территории Ставропольского края на 2012-2014 годы" – на сумму 25 000,00 тыс. рублей;

"Поддержка начинающих фермеров в Ставропольском крае на                2012-2014 годы" –  на сумму 19 100,00 тыс. рублей;

"Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств Ставропольского края на 2012-2014 годы" – на сумму 50 000,00 тыс. рублей;

 за счет соответствующего уменьшения  субвенции на выплату субсидий на оплату части стоимости приобретенных минеральных удобрений и средств защиты растений за счет средств краевого бюджета – на сумму 23 000,00 тыс. рублей;

субвенции на выплату субсидий на возмещение гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, сельскохозяйственным потребительским кооперативам, крестьянским (фермерским) хозяйствам части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах  в 2005-2012 годах на срок до 8 лет, за счет средств краевого бюджета – на сумму 2 000,00 тыс. рублей;

субвенции на выплату субсидий на возмещение части стоимости затрат при внесении в почву органических удобрений и мелиорантов – на сумму 19 100,00 тыс. рублей;

субвенции на выплату субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на возмещение части затрат на оплату услуг по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных – на сумму 1 400,00 тыс. рублей;

субвенции на выплату субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, за реализуемые объемы животноводческой продукции – на сумму 48 600,00 тыс. рублей.


Также предлагается увеличить расходы на реализацию мероприятий краевой целевой программы "Поддержка выставочно-ярмарочной и презентационной деятельности в Ставропольском крае на 2010-2012 годы" на сумму 6 400,00 тыс. рублей, за счет соответствующего уменьшения расходов на реализацию мероприятий краевой целевой программы "Развитие отдельных направлений сельского хозяйства в Ставропольском крае на 2012-2014 годы" на сумму 3 400,00 тыс. рублей и на возмещение сельскохозяйственным товаропроизводителям, организациям агропромышленного комплекса независимо от их организационно-правовых форм и крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным потребительским кооперативам части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах в 2004-2012 годах на срок от 2 до 10 лет, за счет средств краевого бюджета,  на сумму 3 000,00 тыс. руб-лей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство сельского хозяйства Ставропольского края" составят 4 926 515,36 тыс. рублей.

ГЛАВА 105 "МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"


В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство финансов Ставропольского края" утверждены в сумме 7 384 029,13 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается произвести изменения по следующим основаниям и направлениям расходов.

В связи с внесением изменения в штатное расписание министерства, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 01 декаб-       ря 2011 г. № 899-р "О внесении изменений в штатное расписание министерства финансов Ставропольского края, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 06 апреля 2010 г. № 218-р" увеличены годовые плановые назначения по целевой статье "Центральный аппарат" на сумму                            2 201,20 тыс. рублей. 
Уменьшение годовых плановых назначений предлагается по следующим направлениям расходов:


 подразделу "Другие общегосударственные вопросы" целевой статье "Прочие мероприятия" в связи с перераспределением средств, связанным с изменением структуры органов исполнительной власти Ставропольского края в соответствии с объемом закрепляемых полномочий, – на сумму              1 838,27 тыс. рублей;
дотации на поощрение муниципальных районов и городских округов, обеспечивших увеличение налогооблагаемой базы и выполнение утвержденного задания по мобилизации доходов в консолидированный бюджет Ставропольского края, в связи с изменением методики их распределения, – на сумму 60 000,00 тыс. рублей;

расходы на обслуживание государственного долга, в связи с сокращением объема заимствований средств в кредитных организациях, – на сумму 32 632,11 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство финансов Ставропольского края" составят  7 291 759,95 тыс. рублей.

ГЛАВА 120 "МИНИСТЕРСТВО ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

 СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство дорожного хозяйства Ставропольского края" утверждены в сумме 6 205 695,20 тыс. рублей, в том числе бюджетные ассигнования дорожного фонда Ставропольского края в (далее – дорожный фонд) сумме 6 177 030,99 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличение дорожного фонда в целом на 98 064,08 тыс. рублей, в том числе за счет:

увеличения на сумму бюджетного кредита из федерального бюджета для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог  федерального  значения),  полученного  по  Соглашению от  27 декабря 2011 года № 01-01-06/06-564 в размере 250 000,00 тыс. рублей, и на сумму остатков средств дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности субъектов Российской Федерации, выделенной Ставропольскому краю в 2011 году на реконструкцию улично-дорожной сети городов, входящих в состав региона Кавказские Минеральные Воды – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации, в размере 89 064,08 тыс. рублей;

уменьшения плановых назначений по транспортному налогу на сумму 241 000,00 тыс. рублей.

Таким образом, бюджетные ассигнования дорожного фонда на 2012 год составят 6 275 095,07 тыс. рублей, которые планируется направить на:

погашение задолженности по бюджетным кредитам из федерального бюджета на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) – 136 803,50 тыс. рублей;

осуществление расходов на обслуживание долговых обязательств, связанных с использованием указанных кредитов, – 36 679,59 тыс. рублей;

финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования – 6 101 611,98 тыс. рублей, в том числе расходы на:

реализацию мероприятий краевой целевой программы "Развитие транспортной системы Ставропольского края на 2011-2015 годы" – 3 181 123,18 тыс. рублей;

реализацию мероприятий краевой целевой программы "Повышение безопасности дорожного движения в Ставропольском крае на 2009-2012 годы" – 80 000,00 тыс. рублей;

содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения – 2 400 488,80 тыс. рублей;

предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Ставропольского края на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 440 000,00 тыс. рублей.

Помимо этого предполагается предусмотреть новые расходы на модернизацию асфальтобетонных заводов и закупку специализированной дорожной техники в размере 300 000,00 тыс. рублей.

С учетом внесенных изменений годовые плановые назначения по главе "Министерство дорожного хозяйства Ставропольского края" составят 6 430 276,19 тыс. рублей.

ГЛАВА 122 "УПРАВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

Согласно постановлению Губернатора Ставропольского края от 14 ноября 2011 г. № 843 "О некоторых мерах по совершенствованию государственного управления в Ставропольском крае" реорганизовано министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края путем присоединения к нему управления государственной службы занятости населения Ставропольского края.

Учитывая изложенное расходы, ранее отражаемые по главе 122  "Управление государственной службы занятости населения  Ставропольского края", учтены в расходах по главе "Министерство социального развития и занятости населения Ставропольского края".

ГЛАВА 123 "УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Управление ветеринарии Ставропольского края" утверждены в сумме 429 245,15 тыс. рублей. 
Для участия в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии в целях оказания финансовой поддержки исполнения расходных обязательств субъектов Российской Федерации по финансированию региональных программ, предусматривающих реализацию мероприятий по предотвращению и ликвидации африканской чумы свиней, проводимом Министерством сельского хозяйства  Российской Федерации главным распорядителем бюджетных средств предлагается перераспределить бюджетные ассигнования, предусмотренные управлению ветеринарии Ставропольского края на 2012 год,  увеличить расходы  на реализацию мероприятий краевой целевой программы "Недопущение возникновения и распространения африканской чумы свиней на территории Ставропольского края на 2012-2014 годы"  на сумму  21 000,00 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения расходов по целевой статье "Противоэпизоотичес-кие мероприятия" – на сумму 11 000,00 тыс. рублей, целевой статье          "Обеспечение деятельности подведомственных учреждений" – на сумму 10 000,00 тыс. рублей.

В связи с необходимостью исполнения отдельных мероприятий по подпрограмме "Профилактика и ликвидация болезней животных в Ставропольском крае на 2012-2014 годы", краевой целевой программы "Развитие отдельных направлений сельского хозяйства в Ставропольском крае на 2012-2014 годы" подведомственными управлению ветеринарии Ставропольского края бюджетными учреждениями и казенным учреждением предлагается перераспределить бюджетные ассигнования, предусмотренные управлению ветеринарии Ставропольского края на 2012 год на реализацию мероприятий по подпрограмме "Профилактика и ликвидация болезней животных в Ставропольском крае на 2012-2014 годы" краевой целевой программы "Развитие отдельных направлений сельского хозяйства в Ставропольском крае на 2012-2014 годы", увеличив расходы по виду расходов "Выполнение функций казенными учреждениями" на сумму 350,00 тыс. рублей, по виду расходов "Субсидии бюджетным учреждениям на иные цели" на сумму 1500,00 тыс. рублей, за счет соответствующего уменьшения расходов по виду расходов "Выполнение функций государственными органами" на сумму 1850,00 тыс. рублей.

С учетом внесенных изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Управление ветеринарии Ставропольского края" составят               429 245,15 тыс. рублей. 

ГЛАВА 133 "МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И АРХИТЕКТУРЫ

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края" утверждены в сумме 2 639 418,45 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается увеличить объем расходов на сумму    731 372,77 тыс. рублей, в том числе за счет:

остатков средств федерального бюджета, сложившихся по состоянию на 1 января 2012 года, по следующим направлениям:

на предоставление социальных выплат молодым семьям для приобретения жилья в рамках реализации подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей" федеральной целевой программы "Жилище" на 2011-2015 годы – на сумму 1 911,04 тыс. рублей;

на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов", – на сумму 14 761,71 тыс. рублей;

на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах" и от            24 ноября 1995 года № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации", – на сумму 18 351,09 тыс. рублей;

за счет остатков средств дополнительной финансовой помощи, поступившей из федерального бюджета в 2011 году, в виде дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета субъекта Российской Федерации на финансовое обеспечение строительства следующих объектов коммунального назначения и водоснабжения в рамках реализации подпрограммы "Модернизация, реконструкция и строительство объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры Ставропольского края на 2010-2012 годы" краевой целевой программы "Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы":

"Прокладка второй нитки междугороднего канализационного коллектора Кисловодск-Ессентуки-Пятигорск в Ставропольском крае (в том числе проектно-изыскательские работы) " – на сумму 45 332,87 тыс. рублей;

"Строительство резервуара на 10000 м³ воды в городе Минеральные Воды (в том числе проектно-изыскательские работы)" – на сумму 11 016,06 тыс. рублей;

средств краевого бюджета:

на предоставление субсидий российским кредитным организациям на возмещение выпадающих доходов по ипотечным кредитам, выданным российскими кредитными организациями физическим лицам на строительство (приобретение) жилья с привлечением материнского (семейного) капитала , в целях государственной поддержки семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, – на сумму 20 000,00 тыс. рублей;

на строительство объекта "Подающий водовод на очистные сооружения г. Ставрополя" в рамках реализации подпрограммы "Модернизация, реконструкция и строительство объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры Ставропольского края на 2010-2012 годы" краевой целевой программы "Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы" – на сумму 600 000,00 тыс. рублей;

на возмещение части затрат в связи с предоставлением учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита за счет средств краевого бюджета – на сумму 20 000,00 тыс. рублей.

Одновременно предлагается произвести сокращение расходов по данной главе на сумму 30 329,77 тыс. рублей, предусмотренных на:

обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года № 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов", в связи с уточнением объема средств, выделяемых из федерального бюджета, – на сумму 28 671,80 тыс. рублей;

руководство и управление в сфере установленных функций органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, в связи с внесением изменений в штатное расписание министерства строительства и архитектуры Ставропольского края, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 27 декабря 2011 г. № 1023-р "О внесении изменения в штатное расписание министерства строительства и архитектуры Ставропольского края, утвержденное распоряжением Губернатора Ставропольского края от 01 декабря 2010 г. № 929-р", – на сумму 1 657,97 тыс. рублей.

Кроме того, по предложению главного распорядителя бюджетных средств с целью выполнения предписания судебных приставов на заключение государственного контракта с ООО "Жилье-Комфорт" по объекту "Строительство главного корпуса государственного стационарного учреждения социального обслуживания населения "Дербетовский дом-интернат для умственно отсталых детей" осуществлено увеличение бюджетных ассигнований, предусмотренных на выполнение краевой целевой программы "Реабилитация инвалидов в Ставропольском крае на 2010-2014 годы", на сумму 9 525,54 тыс. рублей, за счет соответствующего уменьшения расходов, запланированных по объекту "Северо-Кавказский казачий кадетский корпус (в том числе проектно-изыскательские работы)" в рамках краевой целевой программы "Государственная поддержка казачьих обществ в Ставропольском крае на 2012-2015 годы".

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство строительства и архитектуры Ставропольского края" составят 3 340 461,45 тыс. рублей.

ГЛАВА 134 КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству" утверждены в сумме  335 912,57 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается внести следующие изменения:

увеличить бюджетные ассигнования на 6 233,67 тыс. рублей, в том числе:

на сумму 577,98 тыс. рублей в связи с внесением изменения в штатное расписание комитета;

на сумму 5 655,69 тыс. рублей на строительство объекта «Расширение водоснабжения города Кисловодска - строительство и проектирование резервуара на 3000 м3 по ул. Седлогорской, город-курорт Кисловодск» в рамках краевой целевой программы «Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы» за счёт остатка средств дополнительной финансовой помощи из федерального бюджета в виде дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета субъекта Российской Федерации 2011 года, в настоящее время находящегося на счёте комитета;

перераспределены следующие ассигнования:

за счёт уменьшения на сумму 5 846,11 тыс. рублей расходов на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов увеличены расходы:

на сумму 930,00 тыс. рублей на приобретение и содержание имущества, находящегося в государственной собственности, для завершения работ по перепланировке и дооборудованию газовыми приборами квартиры № 10 А по переулку Восточному, 4 в городе Ставрополе;

на сумму 2 916,11 тыс. рублей на обеспечение мероприятий по оплате дополнительной площади жилья при переселении граждан из аварийного жилищного фонда в рамках краевой адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ставропольском крае в 2011-2012 годах (вторая заявка Ставропольского края)»; 

на сумму 2 000,00 тыс. рублей государственному казенному учреждению «Противопожарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края» на учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям;

в рамках подпрограммы "Модернизация, реконструкция и строительство объектов жилищно-коммунальной инфраструктуры Ставропольского края на 2010-2012 годы" краевой целевой программы "Модернизация жилищно-коммунального комплекса Ставропольского края на 2010-2012 годы" за счет уменьшения расходов по подразделу "Коммунальное хозяйство" увеличены расходы подраздела "Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства" в сумме 1500,00 тыс. рублей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по жилищно-коммунальному хозяйству " составят 2 342 146,25 тыс. рублей.
ГЛАВА 148 "МИНИСТЕРСТВО СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ И ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края" утверждены в сумме 14 089 976,68 тыс. рублей.

Согласно  постановлению Губернатора Ставропольского края от 14 ноября 2011 г. № 843 "О некоторых мерах по совершенствованию государственного управления в Ставропольском крае" министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края переименовано в министерство социального развития и занятости населения Ставропольского края.

Проектом закона предлагается увеличить объем расходов по указанной главе на сумму 1 127 263,43 тыс. рублей, в том числе за счет:

поступлений средств из федерального бюджета на общую сумму              13 585,74 тыс. рублей, из них на:

подготовку управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации – 1 585,74 тыс. рублей;

проведение капитального ремонта учреждений социального обслуживания населения (средства резервного фонда Президента Российской Федерации) – 12 000,00 тыс. рублей;

остатков средств  от оказания платных услуг, целевых средств и безвозмездных поступлений – 102,60 тыс. рублей;

дополнительных средств краевого бюджета, выделяемых  на оказание услуг по бесплатной юридической помощи гражданам на территории Ставропольского края, в соответствии с Федеральным законом от 21 ноября            2011 года № 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации", – 5 854,50 тыс. рублей;

ассигнований, ранее предусмотренных управлению государственной службы занятости населения Ставропольского края,    в связи с включением указанного управления  в состав министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, на основании постановления Губернатора Ставропольского края от 14 ноября 2011 г. № 843 "О некоторых мерах по совершенствованию государственного управления в Ставропольском крае", – 1 107 720,59 тыс. рублей.

Предлагается уменьшить объем расходов  краевого бюджета по данной главе на 160 245,71 тыс. рублей, в том числе по средствам,  предусмотренным на:

предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг – 154 192,44 тыс. рублей в связи с планируемой экономией средств, обусловленной изменением роста тарифов на оплату  коммунальных услуг и корректировкой стоимости стандартов стоимости жилищно-коммунальных расходов с 01 июля 2012 года;

реализацию краевой целевой программы "Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края на 2010-2014 годы" – 250,00 тыс. рублей, в связи с передачей функций по проведению мониторинга качества и доступности предоставления государственных услуг управлению по государственной информационной политике и массовым коммуникациям аппарата Правительства Ставропольского края;

содержание аппарата министерства социального развития и занятости населения Ставропольского края, в связи с сокращением 20 штатных единиц, –5 803,27 тыс. рублей.


С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство социального развития и занятости населения Ставропольского края"  составят 15 056 994,40 тыс. рублей.

ГЛАВА 149 "МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство экономического развития Ставропольского края" утверждены в сумме 801 898,99 тыс. рублей.

В связи с созданием министерства курортов и туризма Ставропольского края на основании постановления Губернатора  Ставропольского края от 30 ноября 2011 г. № 887 "О некоторых мерах по совершенствованию государственного управления в Ставропольском крае" осуществлено перераспределение бюджетных ассигнований, предусмотренных министерству экономического развития Ставропольского края по целевой статье "Краевая целевая программа "Развитие курортов и туризма в Ставропольском крае на 2012-2016 годы", в сумме 35 000,00 тыс. рублей на главу 301 "Министерство курортов и туризма Ставропольского края".

В целях оптимизации бюджетных расходов предлагается уменьшить бюджетные ассигнования по главе "Министерство экономического развития Ставропольского края" по целевой статье "Краевая целевая программа "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на 2012-2015 годы" на сумму 28 400,00 тыс. рублей.

По обращению главного распорядителя бюджетных средств и в связи с внесением изменений в мероприятия краевой целевой программы "Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края на 2010-2014 годы" предлагается осуществить следующие перераспределения бюджетных ассигнований: 

по целевой статье "Краевая целевая программа "Противодействие коррупции в сфере деятельности органов исполнительной власти Ставропольского края на 2010-2014 годы":

увеличить расходы на сумму 3 000,00 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения расходов по целевой статье "Мероприятия в рамках административной реформы";

увеличить бюджетные ассигнования по виду расходов 010 "Фонд софинансирования" на сумму 3 194,65 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения по виду расходов 020 "Софинансирование объектов капитального строительства собственности муниципальных образований" для предоставления субсидий местным бюджетам на софинансирование расходов, связанных с оснащением многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в городских округах и муниципальных районах Ставропольского края.

По целевой статье расходов "Субсидирование за счет средств краевого бюджета организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты с привлечением кредитов банков" предлагается уменьшить расходы на сумму 20 000 тыс. рублей в связи с перераспределением бюджетных ассигнований министерству промышленности, энергетики и транспорта Ставропольского края на субсидирование части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях для приобретения технологического оборудования и транспортных средств, организациям и индивидуальным предпринимателям.


В целях погашения кредиторской задолженности, образовавшейся на          1 января 2012 года за образовательные услуги по повышению квалификации специалистов, предлагается осуществить перераспределение бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Развитие информационного общества в Ставропольском крае на 2011-2014 годы", увеличив бюджетные ассигнования по виду расходов 012 "Выполнение функций государственными органами" на сумму 4 000,00 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения по виду расходов 006 "Субсидии юридическим лицам".

В целях выполнения обязательств краевого бюджета по софинансированию с федеральным бюджетом расходов, связанных с реализацией  мероприятий по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства, предлагается:


предусмотреть новую целевую статью "Погашение задолженности на реализацию ведомственной целевой программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на 2009-2011 годы" с объемом финансирования 11 808,46 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения бюджетных ассигнований по целевой статье "Краевая целевая программа "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на 2012-2015 годы". 

В связи с уточнением видов расходов предлагается по целевой статье "Краевая целевая программа "Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае на 2012-2015 годы" предусмотреть бюджетные ассигнования по виду расходов 021 "Субсидии в виде имущественного взноса Ставропольского края в некоммерческую организацию "Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства в Ставропольском крае" в сумме 500,00 тыс. рублей за счет соответствующего уменьшения по виду расходов 012 "Выполнение функций государственными органами".

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство экономического развития Ставропольского края" составят 718 498,99 тыс. рублей.

ГЛАВА 162 "КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ "

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по делам молодежи" утверждены в сумме 130 764 ,72 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается произвести сокращение расходов, предусмотренных в объеме 3200,00 тыс. рублей на реализацию Закона Ставропольского края "О дополнительных гарантиях защиты прав несовершеннолетних, признанных потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства",  на  1 600,00 тыс. рублей в связи с  прогнозируемой невостребованностью в текущем году  запланированных  ассигнований.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по делам молодежи" составят 129 164,72 тыс. рублей.

ГЛАВА 164 "КОМИТЕТ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по физической культуре и спорту" утверждены в сумме 366 951,02 тыс. рублей.

Проектом закона предлагается произвести следующие изменения:

увеличить объем расходов на сумму 58 294,35 тыс. рублей за счет дополнительно выделяемых средств краевого бюджета на погашение кредиторской задолженности, сложившейся по состоянию на 1 января 2012 года по строительству объектов для государственных и муниципальных нужд Ставропольского края, в том числе на:

строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в городе-курорте Кисловодске – 39 419,35 тыс. рублей;

Ставропольский региональный спортивный центр легкой атлетики (проектно-изыскательские работы) г. Ставрополь – 18 875,00 тыс. рублей;

уменьшить бюджетные ассигнования на сумму 10 000,00 тыс. рублей за счет сокращения объема расходов, предусмотренных на:

обеспечение участия спортсменов Ставропольского края в международных, всероссийских и других соревнованиях, обеспечение организации и проведения комплексных спортивных мероприятий, чемпионатов и первенств Ставропольского края по видам спорта – 5 570,14 тыс. рублей;

организационное, научно-методическое и информационное обеспечение деятельности в области физической культуры и спорта в Ставропольском крае – 4 429,86 тыс. рублей.

В связи с реорганизацией государственного учреждения "Ставропольский Дом Физкультуры" и переименованием его в государственное бюджетное учреждение "Центр финансового и хозяйственного обеспечения государственных учреждений физической культуры и спорта" предлагается перераспределить расходы между разделами и подразделами бюджетной классификации расходов краевого бюджета, увеличив расходы по подразделу 1101 "Физическая культура" на 19 801,24 тыс. рублей и уменьшив расходы по:

подразделу 0704  "Среднее профессиональное образование"  – на сумму              6 137,20 тыс.рублей;

подразделу 0709 "Другие вопросы в области образования" – на сумму 13 564,04 тыс. рублей;

подразделу 1103 " Спорт высших достижений" – на сумму 100,00 тыс. руб-лей.

С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Комитет Ставропольского края по физической культуре и спорту" составят 415 245,37 тыс. рублей.

ГЛАВА 301 "МИНИСТЕРСТВО КУРОРТОВ И ТУРИЗМА

СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ"

В соответствии с Законом о бюджете годовые плановые назначения по главе "Министерство курортов и туризма Ставропольского края" утверждены в сумме 16 367,04 тыс. рублей.

В связи с передачей министерству курортов и туризма Ставропольского края функции министерства экономического развития Ставропольского края в сфере туризма проектом закона предлагается перераспределить годовые плановые назначения в сумме 35 000,00 тыс. рублей, в том числе  7 200,00 тыс. рублей на софинансирование объектов капитального строительства собственности муниципальных образований, предусмотренные министерству экономического развития Ставропольского края по целевой статье "Краевая целевая программа "Развитие курортов и туризма в Ставропольском крае на 2012-2016 годы".

В соответствии с распоряжением Губернатора Ставропольского края от 08 декабря 2011 г. № 936-р "Об утверждении штатного расписания администрации Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации", в связи с сокращением штатной численности администрации Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации предлагается перераспределить годовые плановые назначения в сумме 7 258,22 тыс. рублей, предусмотренные администрации Кавказских Минеральных Вод – особо охраняемого эколого-курортного региона Российской Федерации, министерству курортов и туризма Ставропольского края, в том числе по целевым статьям:

"Мониторинг реализации стратегии социально-экономического развития эколого-курортного региона – Кавказских Минеральных Вод" – на сумму 100,00 тыс. рублей;

"Организация рекламно-информационного обеспечения курортно-туристического комплекса региона Кавказских Минеральных Вод"– на сумму 758,22 тыс. рублей;

"Расходы на формирование положительного имиджа территориального развития, создания благоприятного инвестиционного климата в регионе Кавказских Минеральных Вод" – на сумму 200,00 тыс. рублей;

"Разработка нормативных правовых актов и выполнение научно-исследовательских работ в рамках реализации стратегии социально-экономического развития эколого-курортного региона – Кавказских Минеральных Вод до 2020 года" – на сумму 2 600,00 тыс. рублей;

"Краевая целевая программа "Поддержка выставочно-ярмарочной и презентационной деятельности в Ставропольском крае на 2010-2012 годы" –на сумму 3 600,00 тыс. рублей.

Кроме того, предлагается увеличить годовые плановые назначения по следующим целевым статьям:

"Центральный аппарат" – на сумму 11 574,12 тыс. рублей, в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 30 декабря 2011 г.                  № 1043-р "Об утверждении штатного расписания министерства курортов и туризма Ставропольского края";

"Расходы на обязательное государственное страхование государственных гражданских служащих Ставропольского края" – на сумму 5,40 тыс. рублей.
С учетом предлагаемых изменений уточненные годовые плановые назначения по главе "Министерство курортов и туризма Ставропольского края" составят 70 204,78 тыс. рублей.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

Изменение основных параметров краевого бюджета повлекло к увеличению его дефицита на 1 677 203,60 тыс. рублей или на 32 процента выше уровня утвержденного Законом о бюджете (5 241 364,30 тыс. рублей). Дополнительными источниками финансирования дефицита краевого бюджета определены остатки средств краевого бюджета на сумму 1 241 481,08 тыс. рублей и кредиты кредитных организаций на сумму 435 722,52 тыс. рублей.

В связи с изменением суммы заимствований в кредитных организациях на финансирование дефицита краевого и погашение долговых обязательств Ставропольского края в 2011 году в проекте закона предлагается сократить:

привлечения от кредитных организаций до 11 439 730,12 тыс. рублей или на 1 454 277,48 тыс. рублей (11,3 процента к первоначально утвержденному объему заимствований);

погашение в кредитных организациях заимствований, осуществленных в 2011 году, до суммы 5 074 039,80 тыс. рублей или на 1 890 000,00 тыс. рублей (27,1 процента к первоначально утвержденному объему погашения).

Кроме того, предлагается в 2012 году погашение задолженности по бюджетному кредиту, полученному Ставропольским краем из федерального бюджета для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения), в сумме 136 803,50 тыс. рублей осуществлять за счет средств дорожного фонда Ставропольского края. Предлагаемые изменения нашли отражение в части 3 статьи 13 проекта закона.

Указанные мероприятия приведут к снижению предельного объема и верхнего предела государственного долга Ставропольского края, которые  составят соответственно 23 200 819,62 тыс. рублей (снизятся на 20,7 про-цента к первоначально утвержденному предельному объему долга) и                 17 445 176,32 тыс. рублей (снизятся на 19,3 процента к первоначально утвержденному объему верхнего предела долга). 

Верхний предел по государственным гарантиям Ставропольского края сокращен до 3 635 579,00 тыс. рублей (снижен на 2 857 721,00 тыс. рублей или на 44 процента к первоначально утвержденному верхнему пределу по государственным гарантиям). Указанное изменение связано с сокращением предоставленных государственных гарантий Ставропольского края в                  2011 году до суммы 42 279,00 тыс. рублей (при плане 3 000 000,00 тыс. рублей).

Данные изменения отражены в приложении 1 "Поступления средств из источников финансирования дефицита краевого бюджета на 2012 год" к Закону о бюджете и приложении 33 "Программа государственных внутренних заимствований Ставропольского края на 2012 год" к Закону о бюджете, а также в частях 1, 2 статьи 13 проекта закона.

В соответствии с уменьшением суммы привлечений в 2011 году сокращается предельный объем расходов на обслуживание государственного долга Ставропольского края до 679 055,76 тыс. рублей, что отражается в части 4 статьи 13 проекта закона. При этом предлагается расходы на обслуживание долговых обязательств, связанных с использованием бюджетных кредитов, полученных Ставропольским краем из федерального бюджета для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения), в 2012 году осуществлять за счет средств дорожного фонда Ставропольского края в сумме 36 679,59 тыс. рублей. Предлагаемые изменения нашли отражение в части 4 статьи 7, части 4 статьи 13 проекта закона.

_________________________

