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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О некоторых вопросах обеспечения оказания гражданам бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края»

Проект закона Ставропольского края «О некоторых вопросах обеспечения оказания гражданам бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края» (далее – проект закона) разработан в целях реализации в Ставропольском крае федеральных законов «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и регулирует в соответствии с полномочиями, отнесенными вышеназванными федеральными законами к ведению субъектов Российской Федерации, отношения в области предоставления бесплатной юридической помощи гражданам, проживающим на территории Ставропольского края, и организационно-правовое обеспечение реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края.
Проект закона устанавливает, что право на получение бесплатной юридической помощи в Ставропольском крае имеют граждане, проживающие на территории Ставропольского края, которым данное право предоставлено в соответствии с федеральными законами и законами Ставропольского края.

Проектом закона к участникам государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края относятся: уполномоченный Правительством Ставропольского края орган исполнительной власти Ставропольского края в области обеспечения граждан, проживающих на территории Ставропольского края, бесплатной юридической помощью, иные органы исполнительной власти Ставропольского края и подведомственные им учреждения, перечень и компетенция которых устанавливается соответствующим органом исполнительной власти Ставропольского края.

К участию в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края предлагается привлекать адвокатов. 
Проектом закона к компетенции Правительства Ставропольского края отнесено утверждение:

порядка взаимодействия участников государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края;
порядка принятия решений об оказании в экстренных случаях бесплатной юридической помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, и обеспечения их исполнения; 

порядка оплаты труда и компенсации расходов адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи;

порядка и срока направления Адвокатской палатой Ставропольского края ежегодного доклада и сводного отчета об оказании адвокатами бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в уполномоченный орган исполнительной власти Ставропольского края в области обеспечения граждан, проживающих на территории Ставропольского края, бесплатной юридической помощью.

Проектом закона устанавливается компетенция участников государственной системы оказания бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края.

Проектом закона предусматривается, что финансирование расходов, связанных предоставлением гражданам, проживающим на территории Ставропольского края, осуществляется за счет средств бюджета Ставропольского края.
Финансирование расходов органов исполнительной власти Ставропольского края и подведомственных им учреждений на оказание бесплатной юридической помощи осуществляется за счет средств бюджета Ставропольского края, выделенных им на финансирование основной деятельности.

Оплата труда и компенсация расходов адвокатов, оказывающих гражданам бесплатную юридическую помощь в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, осуществляется в размерах согласно приложению к проекту закона.

На основании анализа информации, предоставленной Адвокатской палатой Ставропольского края о предоставлении бесплатной юридической помощи гражданам в 2011 году, предполагается, что ежегодно за предоставлением бесплатной юридической помощи будут обращаться порядка 8800 человек для получения следующих видов бесплатной юридической помощи:

1) правовое консультирование в устной форме – 6400 человек;

2) правовое консультирование в письменной форме –750 человек;

3) составление документов правового характера (кроме судебных) – 500 человек;

4) составление судебных документов –500 человек;

5) представление интересов граждан в судебном производстве  –       600 человек;

6) представление интересов граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления, организациях – 50 человек.

Для реализации проекта закона в 2012 году из бюджета Ставропольского края потребуется выделить 5854,5 тыс. рублей.

Принятие настоящего проекта закона потребует внесения изменений в  Закон Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2012 год», постановления Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края об утверждении положений об органах исполнительной власти Ставропольского края.
Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, законодательству Российской Федерации, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края и законодательству Ставропольского края.
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