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28 апреля 2012 г. №01-08/3710

Председателю Думы Ставропольского края
Ю.В.Белому
Уважаемый Юрий Васильевич!
В соответствии со статьей 30 Устава (Основного Закона) Ставрополь​ского края вношу совместно с Правительством Ставропольского края в по​рядке законодательной инициативы проект закона Ставропольского края «О внесении изменений в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О не​которых мерах по организации межведомственного информационного взаи​модействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг».
Приложения:      1.
3.

Распоряжение Правительства Ставропольского края от 18 апреля 2012 г. № 178-рп «О проекте за​кона Ставропольского края «О внесении измене​ний в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по организации межведомст​венного информационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципаль​ных услуг» (с проектом закона Ставропольского края) на 3 л. в 1 экз.
Пояснительная записка к проекту закона Ставро​польского края «О внесении изменений в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по организации межведомственного инфор​мационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг» на 1 л. в 1 экз.
Сравнительная таблица к проекту закона Ставро​польского края «О внесении изменений в статьи 1 и 10 Закона Ставропольского края «О некоторых мерах по организации межведомственного инфор​мационного взаимодействия при предоставлении государственных и муниципальных услуг» на 3 л. в 1 экз.
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