ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Ставропольского края «О внесении изменений  в отдельные  законодательные акты Ставропольского края в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»

Предлагаемый к рассмотрению проект закона Ставропольского края  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ставропольского края в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» (далее – законопроект),  подготовлен в соответствии с  Примерным планом законопроектной деятельности Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края на 2012 год, утвержденным распоряжением Губернатора Ставропольского края от 28 декабря 2011 г. № 1036-р,  в целях приведения некоторых законов Ставропольского края, касающихся вопросов размещения информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствие  с указанным федеральным законом.

Принятие законопроекта позволит устранить имеющиеся несоответствия краевого законодательства федеральному, в частности заменить термин «сеть Интернет» термином «информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет», закрепленным Федеральным законом «О внесении изменений      в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», в целях единообразного применения данного термина в правовом регулировании соответствующих общественных отношений.

Принятие Закона Ставропольского края «О внесении изменений  в отдельные законодательные акты Ставропольского края в связи с принятием Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» не потребует дополнительных финансовых затрат бюджета Ставропольского края. После принятия указанного Закона Ставропольского края потребуется внесение изменений в подзаконные нормативные правовые акты Губернатора Ставропольского края, Правительства Ставропольского края, органов исполнительной власти Ставропольского края, касающиеся вопросов доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и размещения информации в ней.

Законопроект соответствует Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству и законодательству Ставропольского края.
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