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И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе с обращениями граждан в Думе Ставропольского края 

в 2011 году
В Думу Ставропольского края (далее – Дума) в 2011 году поступило      488 обращения граждан. В поступивших обращениях содержалось   527 вопросов, просьб, заявлений, предложений заявителей. Из общего количества обращений, поступивших в Думу за отчётный период, в секторе по работе с письмами и обращениями организационного отдела управления делами было зарегистрировано 475 обращений граждан, в которых содержалось 515 вопросов, просьб, заявлений и предложений заявителей.


Из общего количества поступивших письменных обращений граждан (далее – обращения):


175 обращения (35,9% от общего количества обращений, поступивших    в Думу) рассмотрены комитетами Думы, в том числе 13 обращений, адресованных комитетам Думы, прошли регистрацию в приёмных соответствующих комитетов Думы. 


24 обращения (4,9%) переданы депутатам Думы для работы в своих избирательных округах.


В секторе по работе с письмами и обращениями управления делами организационного отдела Думы направлены для рассмотрения по компетенции и подготовлены ответы на 207 обращений (42,4%).


Консультации по различным вопросам и разъяснения действующего федерального и краевого законодательства получили на свои обращения 44 граждан (9,0%) в правовом управлении Думы.


Наибольшее количество обращений поступило из города Ставрополя – 151,  других субъектов Российской Федерации – 35 (городов: Москва, Санкт-Петербург, Калуга, Махачкала, Краснодарского края, Воронежской и Свердловской областей), города Георгиевска и Георгиевского района – 28,  Изобильненского и Шпаковского районов – по 24, города Ессентуки – 23, города Минеральные Воды и Минераловодского района – 21, города Пятигорска – 19, Кочубеевского района – 18, города Будённовского и Новоалександровского районов – по 16, города Невинномысска – 15, Предгорного района – 12, городов Железноводска и Кисловодска  – по 10 обращений.


По одному обращению поступило из Арзгирского, Левокумского, Новоселицкого районов.

Тематические приоритеты вопросов, поднимаемых гражданами                 в 2010 году, также сохранились и в 2011 году. Заявители высказывались против увеличения тарифов на электрическую энергию и оплату жилищно-коммунальных услуг; переноса приборов учёта воды на границу балансовой принадлежности сетей; жаловались на отсутствие в сельских населённых пунктах муниципальных образований края централизованного водоснабжения и водоотведения; просили о содействии в  ремонте многоквартирных и частных домов. 

В письмах заявителей звучала критика в адрес государственной социальной политики, высказывалось несогласие с низким размером пенсий по старости, инвалидности, а также с нерешённостью вопроса о признании на федеральном уровне льготной категории "Дети войны". Эта категория граждан просила приравнять их по статусу и мерам социальной защиты к участникам Великой Отечественной войны.

Основные проблемы, затронутые в обращениях жителями края, распределились следующим образом (Приложение 1).

Вопросы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства были подняты в 84 обращениях граждан (15,9% от общего числа вопросов, содержащихся в обращениях граждан). 

В Думу обратились граждане Андроповского, Ипатовского, Кочубеевского, Минераловодского, Шпаковского и других районов Ставропольского края    с просьбой разрешить проблему переноса приборов учёта воды на границу балансовой принадлежности сетей. В ходе обсуждения данной проблемы депутатами Думы было принято решение обратиться в Управление Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю с просьбой проверить законность изданного ГУП СК "Ставрополькрайводоканал" приказа от 07.11.2010 № 807. По результатам проведённой проверки Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю вынесено решение о нарушении антимонопольного законодательства ГУП СК "Ставрополькрайводоканал". Однако ГУП СК "Ставрополькрайводоканал" обжаловал вышеуказанное решение в Арбитражный суд Ставропольского края и в настоящее время оно находится в стадии судебного разбирательства. Данная проблема находится    на контроле у депутатов Думы, и ими принимаются меры по снятию социальной напряжённости среди жителей края. 

По жалобе жительницы города Ставрополя Ж. Дума обратилась в администрацию города с просьбой демонтировать незаконно установленную рекламную конструкцию по улице Пригородной, угрожающую жизни жителей микрорайона. Работы по демонтажу были проведены незамедлительно. 

В Думу продолжали поступать письма верующих граждан с выражением протеста против оформления универсальных электронных карт – 50 обращений  (9,5%).

Вопросы правопорядка были затронуты в 48 обращениях (9,1%). В письмах, касающихся деятельности правоохранительных органов, преобладала негативная оценка их работы, обращалось внимание на нарушение законодательства со стороны органов прокуратуры, дознания и следствия, предъявлялись претензии к судебной системе, качеству работы службы судебных приставов, участковых уполномоченных полиции.

Гражданин Т. обратился в Думу с жалобой на ненадлежащее рассмотрение уголовного дела. По просьбе председателя Думы прокуратурой Ставропольского края была проведена проверка фактов, изложенных в обращении заявителя, в результате чего было отменено ранее принятое решение о приостановке предварительного следствия по уголовному делу. Ведение данного уголовного дела взято на особый контроль в прокуратуре Ставропольского края.

Значительная часть писем содержала просьбы о содействии в улучшении жилищных условий, ремонте жилья, получении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Продолжали поступать письма от "обманутых дольщиков" и граждан, проживающих в ветхом аварийном жилищном фонде. Таких обращений поступило в Думу 43 (8,2%).

Вопросы социальной политики составили 42 обращений (8,0%). 

По обращению в Думу одного из Совета ветеранов (пенсионеров) Великой Отечественной войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов города Ставрополя был рассмотрен вопрос о необходимости строительства детской поликлиники в Северо-Западном районе города. На совместной встрече представителей Думы, министерства здравоохранения Ставропольского края, администрации города Ставрополя и Совета ветеранов получил подтверждение факт значительного увеличения нагрузки на медицинский персонал городской поликлиники № 3 и принято решение о необходимости резервирования земельного участка под строительство детской городской поликлиники.

Поступившая корреспонденция показала, что жители края внимательно следят за законотворческой деятельностью Думы и принимают участие в обсуждении новых законопроектов (приложение 2). В 20 обращениях (3,8%) содержались замечания и предложения, касающиеся действующего законодательства. Среди них были также и обращения граждан, высказывающихся против введения ювенальной юстиции. Заявители сообщая в своих обращениях о том, что в Российской Федерации давно сложилась и эффективно действует система защиты прав детей и предупреждения преступности среди несовершеннолетних, выражали мнение, что реальная необходимость введения ювенальной юстиции отсутствует. 


На 7 личных приёмах граждан, проведённых председателем Думы Ставропольского края Коваленко В.А., рассмотрены обращения 24 граждан, в которых содержалось около 30 просьб и предложений. Граждане просили оказания содействия в оформлении земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, улучшении жилищных условий различных категорий граждан, капитальном ремонте многоквартирных домов, получении разрешения на убой свиней и крупного рогатого скота в домашних условиях, на розничную торговлю на рынках муниципальных образований края. Обращались заявители также с вопросами устройства детей в детские образовательные учреждения, перерасчёта пенсий, предоставления льгот, невыплате различного вида компенсаций и другим вопросам социально-бытовой направленности. Ни одно обращение заявителей не было оставлено без внимания и подробного компетентного ответа.


Например, мать и сын, инвалиды I группы из Изобильненского района обратились с просьбой оказать им содействие в возврате денежных средств за приобретённые средства реабилитации, положенные им бесплатно по индивидуальным программам реабилитации инвалидов. Прокуратурой Ставропольского края была проведена проверка фактов, изложенных в обращении заявителей,  и вынесено предписание об устранении нарушений закона филиалу № 1          ГУ Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации. Все денежные средства, затраченные инвалидами на приобретение средств реабилитации, им были незамедлительно выплачены.


По состоянию на 05.12.2011 из 488 обращений, поступивших в Думу за отчётный период, рассмотрены и даны ответы заявителям на 255 обращений (52,2%). Направлено для рассмотрения по компетенции 185 обращений (37,9%), находится в стадии рассмотрения 11 обращений (2,3%); обращений без указания фамилии, почтового адреса заявителя, а также не содержащих вопросов – 37 (7,6%).
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