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                                                                    Приложение
                                                                    к постановлению Государственной
                                                                   Думы Ставропольского
                                                                   от 26 ноября 2008 года № 786-IV ГДСК
                                                                     Вносится Государственной Думой                                                                                              Ставропольского края
Проект
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН
О внесении изменения в статью 6.3 Федерального закона "О государственной социальной помощи"
Статья 1
Внести в статью 6.3 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ "О государственной социальной помощи" (Собрание законодательства Россий​ской Федерации, 1999, № 29, ст. 3699; 2006, № 48, ст. 4945, 2007, № 43, ст. 5084, 2008, № 9, ст. 817, 2008, № 29 (ч. 1), ст. 3410) изменение, изложив час​ти 2 - 4 в следующей редакции:
"2. Периодом предоставления гражданам социальных услуг в соответст​вии с настоящей главой является календарный год.
В случае если гражданин в течение текущего календарного года приобрел право на получение социальных услуг в соответствии с настоящей главой, пе​риодом предоставления ему социальных услуг является период с даты приобре​тения гражданином права на получение социальных услуг до последнего числа текущего календарного года.
В случае если гражданин в течение текущего календарного года утратил право на получение социальных услуг в соответствии с настоящей главой, пе​риодом предоставления ему социальных услуг является период с первого числа начала текущего года до даты утраты гражданином права на получение соци​альных услуг.
3. Гражданин, имеющий право на получение социальных услуг в соответ​ствии с настоящим Федеральным законом, может отказаться от их получения либо возобновить их предоставление, обратившись с заявлением в территори​альный орган Пенсионного фонда Российской Федерации, осуществляющий ему ежемесячную денежную выплату.

Допускается отказ от получения или возобновление предоставления на​бора социальных услуг полностью, отказ от получения или возобновление пре​доставления социальной услуги, предусмотренной пунктом 1 части 1 статьи 6.2 настоящего Федерального закона, и отказ от получения или возобновление пре​доставления социальной услуги, предусмотренной пунктом 2 части 1 статьи 6.2 настоящего Федерального закона.
4. Заявление об отказе от получения социальных услуг на следующий год либо о возобновлении предоставления социальных услуг подается в срок до 1 октября текущего года.
Гражданин может подать заявление об отказе от получения социальных услуг либо о возобновлении предоставления социальных услуг в территориаль​ный орган Пенсионного фонда Российской Федерации лично или иным спосо​бом. В последнем случае установление личности и проверка подлинности под​писи гражданина осуществляются:
1) нотариусом или в порядке, установленном пунктом 3 статьи 185 Граж​-
данского кодекса Российской Федерации;
2) органом (организацией), с которым у Пенсионного фонда Российской
Федерации заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей. Типо​-
вая форма указанного соглашения утверждается федеральным органом испол​-
нительной власти, осуществляющим выработку государственной политики и
нормативное правовое регулирование в сфере здравоохранения и социального
развития.
В случае если гражданин до 1 октября соответствующего года не подал заявление об отказе от получения социальных услуг либо о возобновлении пре​доставления социальных услуг в следующем и последующие годы, то в сле​дующем и последующие годы предоставление ему социальных услуг осущест​вляется на основании последнего поданного заявления гражданина об отказе от получения социальных услуг либо о возобновлении предоставления социаль​ных услуг.".
Статья 2
Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2009 года.
Президент Российской Федерации
