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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 16
Федерального закона "О государственном регулировании производства
и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Проект федерального закона "О внесении изменений в статью 16 Феде​рального закона "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - проект федерального за​кона) подготовлен в связи с многочисленными обращениями в адрес Губернатора Ставропольского края и Правительства Ставропольского края санаторно-курортных учреждений, находящихся на территории особо охраняемого эколого-курортного ре​гиона Российской Федерации - Кавказских Минеральных Вод.
В соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" не допускается розничная продажа алкогольной продукции в медицинских организациях. Согласно статье 2 Федерального закона от 7 марта 2005 года № И-ФЗ "Об ограничении розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его осно​ве" не допускается розничная продажа пива и напитков, изготавливаемых на его основе, в медицинских организациях.
В соответствии с Единой номенклатурой государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, утверждённой приказом Министерства здравоохра​нения и социального развития Российской Федерации от 7 октября 2005 г. № 627, к государственным и муниципальным учреждениям здравоохранения отнесены и санаторно-курортные учреждения (как лечебно-профилактические учреждения).
Однако санаторно-курортные учреждения не являются лечебными уч​реждениями в чистом виде. Их необходимо рассматривать как оздоровительные уч​реждения, в которых основная функция - лечебная, сопутствующая - организация досуга, что предполагает наличие определённого спектра услуг, в том числе упоря​доченную работу баров и ресторанов в санаториях.
Предлагаемый к рассмотрению проект федерального закона закрепляет воз​можность реализации алкогольной продукции в санаториях (кроме детских санато​риев и санаториев для детей с родителями) и санаториях-профилакториях. При этом должны быть соблюдены требования, установленные Правилами продажи отдельных видов товаров, утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 января 1998 г. № 55 "Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, Перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном пре​доставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и Переч​ня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих воз​врату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита,
 фасона, расцветки или комплектации".
Особо охраняемый эколого-курортный регион Российской Федерации - Кав​ казские Минеральные Воды является местом компактного расположения более  130 санаторно-курортных учреждений. В непосредственной близости от санаториев  находится значительное количество организаций, осуществляющих розничную про​ дажу алкогольной продукции. В связи с легкодоступностью алкогольной продукции и  пива для отдыхающих запрет на реализацию данной продукции в санаториях является  формальным, не отвечающим требованиям диверсифицированной экономики.
Такая же ситуация характерна для санаториев Черноморского побережья и для других регионов Российской Федерации.
ПРОТОКОЛЬНО РЕДАКЦИОШ
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Внесение изменений в федеральные законы "О государственном регулирова​нии производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержа​щей продукции", "Об ограничении розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе", а также Кодекс Российской Фе​дерации об административных правонарушениях позволит обеспечить дополни​тельное развитие курортно-туристической деятельности, сети санаторно-курорт​ных учреждениях, их финансовую устойчивость.

